
 

 

 

 

 

 

 

第８章 健康・食生活意識調査の結果 

（アンケート調査） 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



問１　食育への関心

性別 回　　答 年齢区分 ※総数 15-19 歳 20-29 歳 30-39 歳 40-49 歳 50-59 歳 60-69 歳 70歳 以上 ※(再掲)
20歳以上

※(再掲)

20-49
※(再掲）

40-64
※(再掲）

40-74
※(再掲）

65-74
男性 595 27 36 45 92 87 127 181 568 173 242 374 132

割合 41.7% 17.2% 37.2% 33.2% 31.3% 45.2% 38.7% 55.3% 43.1% 33.4% 39.1% 40.6% 44.0%
標準誤差 2.8% 7.5% 10.9% 8.5% 5.9% 6.9% 4.0% 5.1% 3.2% 5.8% 4.5% 3.7% 5.1%

2.関心がない 割合 22.6% 43.1% 34.1% 34.3% 24.2% 18.9% 18.8% 14.4% 21.5% 29.8% 22.1% 19.3% 13.4%

3.どちらともいえない 割合 35.7% 39.7% 28.7% 32.5% 44.5% 35.9% 42.5% 30.3% 35.4% 36.8% 38.8% 40.1% 42.6%

女性 666 36 26 56 107 88 134 219 630 189 267 398 131

割合 57.1% 37.1% 28.9% 51.5% 56.9% 57.5% 62.1% 68.7% 58.3% 48.1% 56.3% 63.2% 80.3%

標準誤差 3.2% 13.8% 11.2% 8.0% 5.9% 6.3% 4.8% 4.0% 3.1% 5.2% 3.6% 3.3% 3.5%

2.関心がない 割合 9.7% 13.3% 28.9% 10.1% 9.1% 8.9% 3.3% 6.9% 9.5% 14.4% 7.6% 6.4% 3.4%

3.どちらともいえない 割合 33.2% 49.6% 42.2% 38.4% 34.1% 33.6% 34.5% 24.4% 32.3% 37.5% 36.0% 30.4% 16.3%

総数 1261 63 62 101 199 175 261 400 1198 362 509 772 263

割合 49.4% 27.2% 33.1% 42.4% 44.1% 51.4% 50.5% 62.0% 50.7% 40.8% 47.8% 51.8% 60.9%

標準誤差 2.2% 9.4% 5.9% 5.7% 4.6% 5.7% 2.9% 3.9% 2.4% 2.9% 3.3% 2.9% 3.7%

2.関心がない 割合 16.1% 28.2% 31.5% 22.2% 16.6% 13.9% 11.0% 10.6% 15.5% 22.1% 14.7% 12.9% 8.7%

3.どちらともいえない 割合 34.4% 44.6% 35.4% 35.5% 39.3% 34.7% 38.5% 27.3% 33.9% 37.1% 37.4% 35.3% 30.4%

注）値は保健所ごとの標本数の偏りを調整するための重み付けをして算出した値

 ※値は保健所圏域ごとの標本数の偏りを調整する重み付けと県の実際のR４人口構成に合わせるための重み付けをした値

問１　あなたは食育に関心がありますか。1つだけ選んで○印をつけてください。

1.関心がある

人数

人数

1.関心がある

1.関心がある

人数
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問２　食事をする時に気をつけていること

性別 回　　答 年齢区分 ※総数 15-19 歳 20-29 歳 30-39 歳 40-49 歳 50-59 歳 60-69 歳 70歳 以上 ※(再掲)
20歳以上

※(再掲)

20-49
※(再掲）

40-64
※(再掲）

40-74
※(再掲）

65-74
男性 523 26 32 42 87 75 114 147 497 161 220 336 116

割合 46.9% 43.8% 51.5% 53.3% 47.7% 30.8% 50.6% 49.4% 47.1% 50.4% 40.5% 44.3% 52.2%
標準誤差 3.8% 9.3% 12.3% 10.0% 6.6% 6.3% 6.0% 6.1% 3.9% 6.2% 3.4% 3.5% 5.7%

割合 48.9% 29.0% 28.3% 49.2% 41.4% 50.9% 56.0% 58.7% 50.1% 40.7% 46.5% 50.4% 58.4%
標準誤差 2.7% 13.2% 8.5% 10.0% 5.7% 6.9% 5.6% 4.4% 3.0% 4.5% 3.8% 3.6% 5.6%

割合 36.1% 7.0% 18.2% 9.0% 25.1% 30.1% 42.9% 64.5% 37.9% 18.4% 31.4% 36.1% 45.9%
標準誤差 2.6% 4.4% 7.0% 4.3% 6.4% 5.5% 6.7% 5.1% 2.5% 3.4% 3.7% 3.7% 6.2%

割合 23.5% 6.8% 27.6% 10.7% 18.8% 11.9% 28.5% 36.9% 24.6% 18.4% 18.7% 21.2% 26.4%
標準誤差 2.4% 5.0% 11.0% 4.6% 6.0% 3.8% 4.7% 5.8% 2.6% 4.0% 3.2% 3.3% 6.0%

割合 25.4% 44.6% 32.8% 28.8% 29.2% 27.7% 22.5% 15.9% 24.2% 29.9% 27.5% 25.5% 21.5%
標準誤差 2.8% 10.2% 12.0% 7.5% 5.6% 5.7% 4.9% 3.9% 3.1% 5.0% 3.4% 2.7% 3.8%

割合 4.9% 3.8% 2.1% 4.1% 9.3% 6.8% 2.5% 3.9% 4.9% 5.9% 7.2% 5.7% 2.7%
標準誤差 1.1% 3.8% 2.2% 2.8% 4.7% 3.9% 1.4% 1.5% 1.1% 2.1% 2.6% 1.7% 1.5%

女性 583 33 21 54 100 75 124 176 550 175 242 359 117
割合 57.7% 45.6% 21.8% 60.9% 60.4% 58.1% 69.8% 61.3% 58.4% 51.6% 62.2% 65.7% 74.1%

標準誤差 2.9% 9.7% 10.7% 8.8% 6.2% 6.7% 5.0% 4.4% 3.2% 5.3% 4.5% 3.3% 3.7%
割合 68.6% 50.0% 40.4% 81.5% 65.1% 61.1% 76.8% 76.7% 69.7% 64.7% 66.2% 70.0% 79.3%

標準誤差 2.6% 8.3% 15.8% 5.9% 5.2% 7.0% 3.6% 4.0% 2.8% 6.7% 3.2% 2.4% 3.9%
割合 48.7% 12.8% 15.1% 33.2% 42.7% 48.1% 58.4% 71.1% 50.9% 33.1% 47.6% 54.9% 72.9%

標準誤差 3.6% 7.2% 7.5% 7.4% 6.2% 5.0% 5.7% 4.4% 3.4% 4.3% 3.7% 3.4% 5.5%
割合 37.5% 16.7% 26.4% 24.5% 33.5% 45.3% 41.7% 46.5% 38.8% 28.9% 38.9% 41.7% 48.8%

標準誤差 1.9% 7.5% 10.7% 6.2% 6.2% 7.0% 5.4% 4.3% 2.3% 3.8% 4.1% 2.8% 7.1%
割合 11.2% 20.4% 40.5% 7.0% 11.4% 14.8% 4.0% 4.2% 10.7% 16.8% 10.9% 8.5% 2.5%

標準誤差 1.6% 8.9% 8.8% 3.1% 4.0% 4.1% 2.0% 1.8% 1.9% 4.4% 1.9% 1.4% 1.7%
割合 7.6% 6.1% 0.0% 9.9% 4.0% 10.2% 10.8% 8.1% 7.7% 5.0% 7.6% 8.2% 9.7%

標準誤差 1.4% 4.1% 0.0% 7.1% 2.0% 3.4% 3.2% 2.4% 1.3% 2.5% 1.9% 1.7% 3.1%
総数 1106 59 53 96 187 150 238 323 1047 336 462 695 233

割合 52.3% 44.7% 37.0% 57.2% 54.0% 44.5% 60.4% 55.3% 52.8% 51.0% 51.5% 54.9% 62.5%
標準誤差 2.4% 5.4% 7.9% 6.2% 5.2% 4.4% 3.6% 4.4% 2.5% 3.6% 3.3% 2.8% 3.2%

割合 58.7% 39.3% 34.2% 65.6% 53.0% 56.0% 66.6% 67.6% 59.8% 52.6% 56.5% 60.1% 68.2%
標準誤差 1.9% 6.3% 10.1% 5.8% 3.4% 4.4% 3.7% 3.4% 1.8% 3.6% 2.4% 2.1% 3.7%

割合 42.4% 9.9% 16.7% 21.3% 33.7% 39.2% 50.8% 67.8% 44.4% 25.7% 39.6% 45.4% 58.6%
標準誤差 2.5% 4.8% 5.2% 5.1% 4.9% 3.4% 4.4% 3.7% 2.3% 2.7% 2.5% 2.0% 2.9%

割合 30.5% 11.7% 27.0% 17.7% 26.0% 28.7% 35.2% 41.7% 31.6% 23.6% 28.9% 31.4% 36.9%
標準誤差 1.8% 4.7% 7.3% 5.1% 4.5% 4.2% 3.6% 4.2% 2.2% 3.0% 2.6% 2.4% 5.5%

割合 18.3% 32.7% 36.5% 17.7% 20.5% 21.2% 13.1% 10.1% 17.5% 23.4% 19.1% 17.1% 12.6%
標準誤差 1.7% 5.1% 7.9% 4.4% 3.4% 4.1% 2.5% 2.3% 1.8% 3.0% 2.0% 1.5% 2.0%

割合 6.2% 5.0% 1.1% 7.0% 6.7% 8.5% 6.8% 6.0% 6.3% 5.5% 7.4% 7.0% 6.0%
標準誤差 0.6% 2.8% 1.1% 3.7% 2.6% 2.5% 1.9% 1.5% 0.6% 1.5% 1.4% 1.0% 1.8%

注）値は保健所ごとの標本数の偏りを調整するための重み付けをして算出した値

 ※値は保健所圏域ごとの標本数の偏りを調整する重み付けと県の実際のR４人口構成に合わせるための重み付けをした値

4.油、油脂を控える

人数

3.塩分を控える

1.バランス良く食べる

1.バランス良く食べる

2.野菜を多く食べる

人数

5.特に気をつけていない

1.バランス良く食べる

2.野菜を多く食べる

3.塩分を控える

4.油、油脂を控える

6.その他

問２　あなたは、食事をする時に気をつけていることがありますか。あてはまるものをすべて選んで○印をつけてください。

5.特に気をつけていない

4.油、油脂を控える

5.特に気をつけていない

人数

2.野菜を多く食べる

3.塩分を控える

6.その他

6.その他
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問３　外食の利用状況

性別 回　　答 年齢区分 ※総数 15-19歳 20-29 歳 30-39 歳 40-49 歳 50-59 歳 60-69 歳 70歳 以上
※(再掲)
20歳以上

※(再掲)
20-49

※(再掲）
40-64

※(再掲）
40-74

※(再掲）
65-74

男性 596 27 36 45 92 86 129 181 569 173 241 375 134

割合 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.5% 1.4% 0.0% 0.0% 1.1% 2.4% 2.8% 1.9% 0.0%

割合 3.9% 0.0% 5.2% 4.8% 3.0% 10.3% 1.0% 2.5% 4.1% 4.1% 5.4% 4.9% 4.0%

割合 2.3% 0.0% 3.0% 0.0% 4.2% 3.6% 4.9% 0.4% 2.4% 2.6% 4.5% 3.6% 1.8%

割合 8.8% 3.5% 11.9% 23.4% 7.5% 10.1% 7.7% 4.0% 9.1% 13.6% 10.1% 6.9% 0.3%

割合 19.2% 17.0% 41.9% 32.8% 24.3% 12.7% 12.9% 11.6% 19.3% 31.4% 18.0% 16.4% 13.0%

割合 38.2% 57.0% 25.2% 26.5% 40.2% 44.7% 40.4% 37.6% 37.1% 32.2% 40.7% 41.4% 42.8%

割合 26.6% 22.6% 12.8% 12.4% 15.3% 17.1% 33.1% 43.8% 26.8% 13.8% 18.4% 24.9% 38.1%

割合 35.2% 20.5% 62.0% 61.0% 44.5% 38.1% 26.5% 18.6% 36.1% 54.1% 40.9% 33.7% 19.1%

標準誤差 2.3% 8.4% 9.8% 8.5% 6.4% 5.7% 4.7% 4.8% 2.7% 5.1% 3.7% 2.8% 3.7%

女性 664 36 26 55 107 87 134 219 628 188 266 397 131

割合 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

割合 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.5% 0.3% 0.0% 0.3% 0.5% 0.9%

割合 1.7% 2.9% 12.9% 0.0% 0.0% 0.9% 1.1% 0.3% 1.6% 3.3% 0.8% 0.7% 0.6%

割合 3.6% 3.2% 14.6% 2.0% 4.5% 3.3% 3.0% 0.8% 3.6% 6.3% 4.0% 3.0% 0.7%

割合 15.5% 20.4% 23.5% 25.8% 17.2% 18.5% 11.4% 8.2% 15.2% 21.4% 16.2% 15.1% 12.4%

割合 51.9% 60.1% 49.0% 58.1% 64.6% 56.4% 52.7% 40.0% 51.5% 58.6% 58.0% 58.1% 58.3%

割合 27.0% 13.4% 0.0% 14.1% 13.7% 20.9% 30.9% 50.2% 27.8% 10.3% 20.7% 22.6% 27.1%

割合 21.0% 26.5% 51.0% 27.8% 21.7% 22.7% 16.4% 9.9% 20.7% 31.0% 21.2% 19.3% 14.7%

標準誤差 2.0% 6.8% 9.4% 5.7% 4.9% 5.4% 4.3% 2.5% 2.2% 3.8% 3.0% 2.3% 3.7%

総数 1260 63 62 100 199 173 263 400 1197 361 507 772 265

割合 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 2.7% 0.7% 0.0% 0.0% 0.6% 1.2% 1.4% 1.0% 0.0%

割合 2.1% 0.0% 2.6% 2.4% 1.5% 5.2% 0.9% 1.5% 2.2% 2.1% 2.8% 2.7% 2.6%

割合 2.0% 1.4% 7.9% 0.0% 2.1% 2.2% 3.0% 0.4% 2.0% 2.9% 2.6% 2.2% 1.3%

割合 6.2% 3.4% 13.3% 12.8% 6.0% 6.7% 5.4% 2.4% 6.4% 10.0% 7.0% 5.0% 0.5%

割合 17.4% 18.7% 32.7% 29.3% 20.8% 15.6% 12.2% 9.9% 17.3% 26.4% 17.1% 15.8% 12.7%

割合 45.1% 58.5% 37.1% 42.2% 52.4% 50.6% 46.6% 38.8% 44.3% 45.4% 49.5% 49.7% 50.0%

割合 26.8% 18.0% 6.4% 13.3% 14.5% 19.0% 32.0% 47.0% 27.3% 12.1% 19.6% 23.7% 33.0%

割合 28.1% 23.5% 56.5% 44.5% 33.1% 30.4% 21.5% 14.2% 28.4% 42.6% 30.9% 26.6% 17.1%

標準誤差 1.8% 5.2% 7.1% 5.6% 5.1% 4.9% 3.8% 3.1% 2.0% 3.6% 2.9% 2.2% 3.2%

注）値は保健所ごとの標本数の偏りを調整するための重み付けをして算出した値

 ※値は保健所圏域ごとの標本数の偏りを調整する重み付けと県の実際のR４人口構成に合わせるための重み付けをした値

問３　あなたは、外食（飲食店での食事）をどのくらい利用していますか。１つだけ選んで○印をつけてください。

3.週４～６回

4.週２～３回

5.週１回

6.週１回未満

（再掲）週１回以上

7.全く利用しない

5.週１回

6.週１回未満

（再掲）週１回以上

1.毎日２回以上

2.毎日１回

総数

7.全く利用しない

総数

総数

2.毎日１回

3.週４～６回

4.週２～３回

5.週１回

6.週１回未満

（再掲）週１回以上

7.全く利用しない

1.毎日２回以上

2.毎日１回

3.週４～６回

4.週２～３回

1.毎日２回以上
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問４　中食の利用状況

性別 回　　答 年齢区分 ※総数 15-19 歳 20-29 歳 30-39 歳 40-49 歳 50-59 歳 60-69 歳 70歳 以上 ※(再掲)
20歳以上

※(再掲)

20-49
※(再掲）

40-64
※(再掲）

40-74
※(再掲）

65-74
男性 595 27 36 45 92 86 129 180 568 173 241 375 134

割合 0.7% 1.9% 0.0% 0.0% 1.3% 2.4% 0.0% 0.0% 0.6% 0.6% 1.5% 1.0% 0.0%

割合 3.3% 0.0% 1.3% 4.5% 4.9% 5.5% 3.9% 1.8% 3.5% 3.9% 4.8% 4.9% 4.9%

割合 5.2% 1.9% 3.5% 7.9% 5.8% 9.9% 6.3% 2.1% 5.4% 5.9% 8.0% 6.5% 3.5%

割合 22.1% 21.9% 46.3% 40.2% 17.2% 29.4% 18.5% 8.9% 22.1% 31.7% 25.4% 19.8% 8.4%

割合 12.5% 11.7% 13.3% 21.4% 18.0% 9.4% 11.9% 8.3% 12.6% 17.9% 12.6% 13.0% 13.9%

割合 30.4% 44.0% 23.5% 7.2% 33.0% 29.1% 31.9% 37.2% 29.7% 22.5% 30.7% 33.4% 38.8%

割合 25.8% 18.6% 12.3% 18.8% 19.8% 14.2% 27.5% 41.7% 26.2% 17.6% 17.0% 21.4% 30.5%

割合 43.8% 37.4% 64.3% 74.0% 47.3% 56.6% 40.6% 21.1% 44.2% 59.9% 52.3% 45.2% 30.7%

標準誤差 3.0% 7.7% 8.4% 6.9% 5.9% 6.3% 5.5% 4.5% 3.0% 4.4% 3.9% 3.3% 3.6%

女性 664 36 26 56 107 86 134 219 628 189 265 396 131

割合 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 0.5% 0.4% 0.3% 0.0%

割合 2.1% 2.5% 2.9% 0.9% 0.5% 6.9% 1.8% 0.9% 2.1% 1.2% 3.2% 2.6% 1.3%

割合 4.1% 2.5% 17.0% 4.7% 5.2% 4.8% 0.9% 1.0% 4.2% 8.0% 4.1% 3.3% 1.3%

割合 19.4% 24.6% 16.8% 22.9% 19.2% 31.1% 25.8% 9.2% 19.2% 19.7% 26.4% 23.9% 18.0%

割合 14.2% 9.0% 7.3% 17.5% 28.5% 17.3% 13.0% 7.6% 14.5% 19.7% 20.7% 17.7% 10.2%

割合 34.0% 56.1% 23.0% 38.0% 31.5% 28.3% 38.7% 33.7% 32.7% 31.4% 31.6% 34.5% 41.5%

割合 26.0% 5.3% 32.9% 16.0% 14.0% 11.6% 19.8% 47.6% 27.2% 19.4% 13.6% 17.7% 27.7%

割合 40.0% 38.6% 44.1% 46.0% 54.5% 60.1% 41.5% 18.7% 40.1% 49.2% 54.8% 47.8% 30.8%

標準誤差 2.8% 10.1% 9.1% 6.8% 4.7% 5.4% 5.2% 3.4% 2.9% 3.4% 3.0% 3.2% 5.5%

総数 1259 63 62 101 199 172 263 399 1196 362 506 771 265

割合 0.4% 0.9% 0.0% 0.0% 1.2% 1.2% 0.0% 0.0% 0.4% 0.5% 1.0% 0.7% 0.0%

割合 2.7% 1.3% 2.1% 2.7% 2.7% 6.2% 2.8% 1.4% 2.8% 2.5% 4.0% 3.8% 3.3%

割合 4.6% 2.2% 10.2% 6.3% 5.5% 7.4% 3.6% 1.5% 4.8% 6.9% 6.0% 4.9% 2.5%

割合 20.8% 23.2% 31.6% 31.5% 18.2% 30.3% 22.2% 9.1% 20.6% 25.7% 25.9% 21.8% 12.8%

割合 13.4% 10.4% 10.3% 19.5% 23.3% 13.4% 12.5% 7.9% 13.5% 18.8% 16.7% 15.3% 12.2%

割合 32.2% 50.0% 23.3% 22.6% 32.3% 28.7% 35.3% 35.4% 31.2% 27.0% 31.2% 33.9% 40.0%

割合 25.9% 12.0% 22.6% 17.4% 16.9% 12.9% 23.6% 44.7% 26.7% 18.5% 15.2% 19.6% 29.2%

割合 41.9% 38.0% 54.2% 60.0% 50.9% 58.4% 41.1% 19.9% 42.1% 54.5% 53.6% 46.5% 30.8%

標準誤差 2.5% 6.8% 5.6% 5.0% 4.5% 4.3% 4.0% 3.5% 2.6% 3.0% 3.1% 3.0% 3.9%

注）値は保健所ごとの標本数の偏りを調整するための重み付けをして算出した値

 ※値は保健所圏域ごとの標本数の偏りを調整する重み付けと県の実際のR４人口構成に合わせるための重み付けをした値

4.週２～３回

人数

3.週４～６回

1.毎日２回以上

1.毎日２回以上

2.毎日１回

人数

5.週１回

（再掲）週１回以上

1.毎日２回以上

2.毎日１回

3.週４～６回

4.週２～３回

6.週１回未満

7.全く利用しない

（再掲）週１回以上

問４　あなたは、中食（持ち帰りの弁当や惣菜）をどのくらい利用していますか。１つだけ選んで○印をつけてください。

5.週１回

7.全く利用しない

4.週２～３回

5.週１回

人数

（再掲）週１回以上

2.毎日１回

3.週４～６回

6.週１回未満

6.週１回未満

7.全く利用しない
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問５　フードデリバリーサービスの利用状況

性別 回　　答 年齢区分 ※総数 15-19歳 20-29 歳 30-39 歳 40-49 歳 50-59 歳 60-69 歳 70歳 以上
※(再掲)
20歳以上

※(再掲)
20-49

※(再掲）
40-64

※(再掲）
40-74

※(再掲）
65-74

男性 596 27 36 45 92 86 129 181 569 173 241 375 134

割合 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

割合 0.7% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 1.4% 0.7% 0.5% 0.7% 0.7% 0.8% 0.6% 0.0%

割合 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.5% 0.4% 0.0% 0.6% 0.4% 0.0%

割合 0.7% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 1.4% 1.0% 0.4% 0.7% 0.7% 0.6% 0.6% 0.8%

割合 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.5% 0.3% 0.0% 0.2% 0.2% 0.0%

割合 8.1% 13.0% 6.9% 6.0% 12.5% 14.9% 5.3% 3.9% 7.8% 9.1% 11.9% 8.9% 2.7%

割合 89.9% 87.0% 90.5% 91.8% 87.5% 80.2% 93.1% 94.2% 90.1% 89.6% 85.8% 89.4% 96.6%

割合 2.0% 0.0% 2.6% 2.2% 0.0% 5.0% 1.6% 1.9% 2.1% 1.3% 2.3% 1.8% 0.8%

標準誤差 0.7% 0.0% 2.6% 2.1% 0.0% 3.1% 0.9% 1.0% 0.7% 0.9% 1.2% 0.8% 0.6%

女性 665 36 26 56 107 87 134 219 629 189 266 397 131

割合 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

割合 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

割合 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.6% 0.4% 0.5% 0.5% 0.3% 0.0%

割合 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

割合 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

割合 9.1% 15.7% 2.6% 17.0% 13.0% 9.1% 6.6% 6.2% 8.7% 11.6% 11.0% 9.3% 5.3%

割合 89.8% 84.3% 97.4% 83.0% 85.8% 90.9% 93.4% 90.9% 90.2% 87.9% 88.5% 90.3% 94.7%

割合 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 2.9% 1.1% 0.5% 0.5% 0.3% 0.0%

標準誤差 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 1.2% 0.4% 0.5% 0.5% 0.3% 0.0%

総数 1261 63 62 101 199 173 263 400 1198 362 507 772 265

割合 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

割合 0.3% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.7% 0.3% 0.3% 0.4% 0.3% 0.4% 0.3% 0.0%

割合 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.8% 0.0% 0.5% 0.4% 0.3% 0.6% 0.4% 0.0%

割合 0.5% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.7% 0.5% 0.7% 0.5% 0.3% 0.3% 0.3% 0.4%

割合 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.9% 0.3% 0.0% 0.1% 0.1% 0.0%

割合 8.6% 14.3% 4.8% 11.5% 12.7% 12.0% 5.9% 5.1% 8.3% 10.3% 11.4% 9.1% 3.9%

割合 89.9% 85.7% 93.9% 87.4% 86.7% 85.5% 93.3% 92.5% 90.1% 88.7% 87.2% 89.8% 95.7%

割合 1.5% 0.0% 1.3% 1.1% 0.6% 2.5% 0.8% 2.4% 1.6% 0.9% 1.4% 1.1% 0.4%

標準誤差 0.4% 0.0% 1.3% 1.1% 0.6% 1.5% 0.5% 0.9% 0.5% 0.5% 0.7% 0.5% 0.3%

注）値は保健所ごとの標本数の偏りを調整するための重み付けをして算出した値

 ※値は保健所圏域ごとの標本数の偏りを調整する重み付けと県の実際のR４人口構成に合わせるための重み付けをした値

問５　あなたは、フードデリバリーサービス（料理を注文し、配達を受けるサービス）をどのくらい利用していますか。１つだけ選んで○印をつけてください。

3.週４～６回

4.週２～３回

5.週１回

6.週１回未満

（再掲）週１回以上

7.全く利用しない

5.週１回

6.週１回未満

（再掲）週１回以上

1.毎日２回以上

2.毎日１回

総数

7.全く利用しない

総数

総数

2.毎日１回

3.週４～６回

4.週２～３回

5.週１回

6.週１回未満

（再掲）週１回以上

7.全く利用しない

1.毎日２回以上

2.毎日１回

3.週４～６回

4.週２～３回

1.毎日２回以上
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問６　家族や友人など２人以上で食事をする回数
(朝食)

性別 回　　答 年齢区分 ※総数 15-19歳 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70歳以上 ※(再掲)
20歳以上

※(再掲)

20-49
※(再掲）

40-64
※(再掲）

40-74
※(再掲）

65-74

男性 594 27 36 45 92 87 127 180 567 173 242 374 132

割合 45.7% 33.5% 23.0% 35.5% 36.0% 43.6% 52.0% 61.5% 46.4% 32.6% 39.3% 46.0% 60.0%

標準誤差 2.5% 9.1% 7.5% 7.9% 5.6% 5.0% 6.1% 5.6% 2.6% 4.4% 3.0% 2.6% 4.2%

2.週5～4回 割合 4.9% 1.9% 3.0% 16.1% 11.1% 2.1% 4.4% 0.5% 5.1% 10.6% 6.6% 4.7% 0.9%

3.週3～1回 割合 12.0% 18.9% 26.5% 10.9% 9.3% 16.7% 5.5% 8.9% 11.6% 14.2% 12.5% 11.3% 8.9%

割合 37.4% 45.7% 47.6% 37.5% 43.6% 37.6% 38.1% 29.1% 36.9% 42.7% 41.6% 37.9% 30.2%

標準誤差 2.8% 15.8% 10.3% 8.5% 5.3% 4.6% 5.6% 4.9% 2.5% 4.1% 2.8% 2.8% 5.2%

女性 660 36 26 56 107 88 132 215 624 189 266 396 130

割合 54.0% 43.8% 56.4% 44.6% 56.6% 56.0% 55.3% 55.6% 54.6% 52.8% 55.7% 57.7% 62.9%

標準誤差 2.3% 6.0% 13.2% 8.2% 5.8% 5.6% 6.2% 5.0% 2.5% 5.5% 2.9% 2.2% 4.4%

2.週5～4回 割合 3.1% 4.0% 2.6% 12.3% 5.7% 0.8% 0.8% 0.6% 3.0% 7.0% 2.7% 2.0% 0.3%

3.週3～1回 割合 10.2% 18.2% 8.1% 13.6% 14.7% 10.8% 11.6% 4.7% 9.7% 12.7% 12.9% 10.9% 6.0%

割合 32.8% 34.0% 33.0% 29.5% 23.0% 32.3% 32.4% 39.2% 32.7% 27.5% 28.8% 29.3% 30.8%

標準誤差 2.5% 4.7% 12.0% 7.0% 5.0% 6.1% 5.6% 4.9% 2.6% 4.5% 3.5% 2.7% 4.5%

総数 1254 63 62 101 199 175 259 395 1191 362 508 770 262

割合 49.9% 38.7% 39.7% 40.0% 46.3% 49.8% 53.6% 58.6% 50.5% 42.7% 47.6% 51.8% 61.3%

標準誤差 1.9% 5.6% 8.1% 6.2% 3.9% 4.3% 5.2% 4.8% 1.9% 3.0% 2.3% 1.8% 3.3%

2.週5～4回 割合 4.0% 2.9% 2.8% 14.2% 8.4% 1.5% 2.6% 0.5% 4.0% 8.8% 4.6% 3.4% 0.6%

3.週3～1回 割合 11.1% 18.5% 17.3% 12.3% 12.0% 13.7% 8.5% 6.8% 10.7% 13.4% 12.7% 11.1% 7.6%

割合 35.1% 39.9% 40.3% 33.5% 33.3% 35.0% 35.2% 34.1% 34.8% 35.1% 35.1% 33.7% 30.5%

標準誤差 2.2% 9.2% 10.3% 5.9% 3.6% 3.8% 5.1% 4.4% 2.1% 3.6% 2.2% 2.0% 3.9%
注）値は保健所ごとの標本数の偏りを調整するための重み付けをして算出した値
 ※値は保健所圏域ごとの標本数の偏りを調整する重み付けと県の実際のR４人口構成に合わせるための重み付けをした値

問６　あなたが家族や友人など、２人以上で食事をする回数は最近の1週間でどのくらいありましたか。食事ごとに１つだけ選んで○印をつけてください。 

1.ほとんど毎日食べる

4.ほとんどない

1.ほとんど毎日食べる

4.ほとんどない

1.ほとんど毎日食べる

4.ほとんどない

人数

人数

人数
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(昼食)

性別 回　　答 年齢区分 ※総数 15-19歳 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70歳以上 ※(再掲)
20歳以上

※(再掲)

20-49
※(再掲）

40-64
※(再掲）

40-74
※(再掲）

65-74

男性 593 26 36 45 91 87 128 180 567 172 241 374 133

割合 37.9% 62.0% 23.1% 31.2% 21.3% 29.6% 29.9% 57.2% 36.5% 24.9% 24.4% 32.7% 49.9%

標準誤差 3.3% 6.9% 7.1% 8.9% 4.4% 5.6% 4.5% 6.3% 3.5% 3.9% 2.8% 3.2% 5.0%

2.週5～4回 割合 6.5% 15.9% 11.6% 7.2% 4.0% 8.1% 8.2% 2.8% 6.0% 6.9% 7.1% 6.2% 4.4%

3.週3～1回 割合 23.6% 7.7% 34.6% 26.9% 32.9% 21.2% 27.4% 16.5% 24.4% 31.4% 27.2% 25.0% 20.5%

割合 32.1% 14.3% 30.7% 34.8% 41.8% 41.2% 34.5% 23.5% 33.0% 36.8% 41.3% 36.1% 25.3%

標準誤差 2.5% 7.2% 7.5% 9.4% 6.2% 6.5% 5.9% 4.4% 2.7% 4.4% 3.8% 3.1% 5.4%

女性 663 36 26 56 107 88 133 217 627 189 266 397 131

割合 40.6% 46.8% 43.6% 39.7% 28.9% 34.3% 46.1% 45.8% 40.3% 36.0% 33.6% 39.5% 54.1%

標準誤差 2.2% 14.7% 6.0% 7.2% 4.3% 6.3% 6.0% 5.8% 2.2% 3.3% 3.3% 3.0% 4.2%

2.週5～4回 割合 6.6% 17.8% 6.6% 7.7% 7.8% 5.3% 8.8% 3.1% 6.0% 7.5% 7.3% 7.2% 6.9%

3.週3～1回 割合 23.8% 35.4% 17.4% 29.5% 38.3% 22.3% 19.7% 17.0% 23.2% 30.3% 29.1% 24.9% 14.2%

割合 28.9% 0.0% 32.4% 23.1% 25.0% 38.1% 25.5% 34.1% 30.6% 26.3% 29.9% 28.5% 24.8%

標準誤差 2.2% 0.0% 8.6% 7.2% 4.5% 5.9% 5.8% 5.3% 2.4% 4.2% 3.1% 2.5% 4.1%

総数 人数 1256 62 62 101 198 175 261 397 1194 361 507 771 264

割合 39.2% 54.3% 33.3% 35.4% 25.1% 31.9% 38.0% 51.5% 38.4% 30.4% 29.1% 36.1% 51.8%

標準誤差 2.3% 9.4% 5.1% 5.0% 3.3% 5.0% 4.3% 5.6% 2.5% 2.7% 2.5% 2.5% 3.6%

2.週5～4回 割合 6.6% 16.9% 9.1% 7.4% 5.9% 6.7% 8.5% 3.0% 6.0% 7.2% 7.2% 6.7% 5.6%

3.週3～1回 割合 23.7% 21.8% 26.0% 28.2% 35.6% 21.7% 23.5% 16.7% 23.8% 30.8% 28.2% 24.9% 17.6%

割合 30.5% 7.0% 31.6% 29.0% 33.3% 39.7% 30.0% 28.8% 31.8% 31.5% 35.5% 32.3% 25.0%
標準誤差 1.9% 3.6% 5.9% 5.9% 4.5% 4.8% 5.3% 4.1% 2.1% 3.5% 2.7% 2.2% 3.7%

注）値は保健所ごとの標本数の偏りを調整するための重み付けをして算出した値
 ※値は保健所圏域ごとの標本数の偏りを調整する重み付けと県の実際のR４人口構成に合わせるための重み付けをした値

問６　あなたが家族や友人など、２人以上で食事をする回数は最近の1週間でどのくらいありましたか。食事ごとに１つだけ選んで○印をつけてください。 

1.ほとんど毎日食べる

4.ほとんどない

1.ほとんど毎日食べる

4.ほとんどない

1.ほとんど毎日食べる

4.ほとんどない

人数

人数
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(夕食)

性別 回　　答 年齢区分 ※総数 15-19歳 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70歳以上 ※(再掲)
20歳以上

※(再掲)

20-49
※(再掲）

40-64
※(再掲）

40-74
※(再掲）

65-74

男性 594 26 36 45 91 87 129 180 568 172 241 375 134

割合 59.9% 73.6% 49.2% 59.6% 48.5% 55.3% 65.9% 66.2% 59.2% 52.2% 53.3% 58.8% 70.3%

標準誤差 2.8% 9.9% 10.6% 9.2% 6.8% 5.7% 5.9% 5.1% 2.9% 5.5% 3.6% 2.9% 4.5%

2.週5～4回 割合 7.4% 7.5% 10.1% 10.8% 12.6% 10.1% 4.4% 2.8% 7.4% 11.4% 9.5% 8.4% 6.2%

3.週3～1回 割合 13.2% 5.8% 28.4% 9.4% 19.2% 15.6% 10.9% 8.3% 13.7% 18.5% 17.7% 13.8% 5.7%

割合 19.4% 13.1% 12.2% 20.1% 19.7% 19.0% 18.8% 22.7% 19.7% 17.9% 19.6% 19.0% 17.8%

標準誤差 1.7% 7.0% 4.3% 8.6% 4.4% 5.1% 3.8% 4.0% 1.8% 3.2% 2.6% 2.2% 4.0%

女性 663 36 26 56 107 88 134 216 627 189 267 398 131

割合 69.6% 90.4% 73.7% 76.5% 80.0% 72.6% 68.8% 55.5% 68.4% 77.3% 74.3% 72.9% 69.3%

標準誤差 2.5% 4.9% 9.4% 6.4% 5.3% 4.6% 5.9% 5.3% 2.5% 4.3% 2.9% 2.5% 4.2%

2.週5～4回 割合 4.0% 4.1% 4.3% 3.8% 8.8% 4.1% 3.1% 1.9% 4.0% 6.1% 5.4% 5.3% 5.0%

3.週3～1回 割合 10.0% 2.5% 22.1% 11.1% 7.5% 12.2% 11.2% 7.0% 10.4% 12.3% 10.5% 9.4% 6.7%

割合 16.4% 2.9% 0.0% 8.6% 3.7% 11.2% 17.0% 35.7% 17.2% 4.3% 9.8% 12.4% 18.9%

標準誤差 2.0% 2.9% 0.0% 3.6% 2.3% 2.7% 3.3% 5.2% 2.1% 1.5% 2.0% 1.8% 4.5%

総数 1257 62 62 101 198 175 263 396 1195 361 508 773 265

割合 64.8% 82.2% 61.4% 68.1% 64.3% 64.0% 67.3% 60.8% 63.8% 64.8% 64.0% 65.8% 69.8%

標準誤差 2.1% 6.5% 6.4% 5.9% 5.9% 4.4% 5.2% 4.7% 2.2% 3.7% 3.1% 2.5% 3.0%

2.週5～4回 割合 5.7% 5.8% 7.2% 7.3% 10.7% 7.1% 3.7% 2.3% 5.7% 8.8% 7.4% 6.9% 5.7%

3.週3～1回 割合 11.6% 4.1% 25.2% 10.3% 13.3% 13.9% 11.0% 7.6% 12.0% 15.4% 14.0% 11.6% 6.2%

割合 17.9% 7.9% 6.1% 14.4% 11.7% 15.1% 17.9% 29.2% 18.4% 11.1% 14.6% 15.7% 18.3%

標準誤差 1.4% 3.9% 2.2% 4.9% 2.7% 2.6% 3.1% 3.9% 1.3% 1.8% 1.7% 1.6% 2.8%
注）値は保健所ごとの標本数の偏りを調整するための重み付けをして算出した値
 ※値は保健所圏域ごとの標本数の偏りを調整する重み付けと県の実際のR４人口構成に合わせるための重み付けをした値

問６　あなたが家族や友人など、２人以上で食事をする回数は最近の1週間でどのくらいありましたか。食事ごとに１つだけ選んで○印をつけてください。 

4.ほとんどない

1.ほとんど毎日食べる

4.ほとんどない

1.ほとんど毎日食べる

4.ほとんどない

人数

人数

人数

1.ほとんど毎日食べる
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問７　郷土料理を作ることのできる人の割合

性別 回　　答 年齢区分 ※総数 15-19 歳 20-29 歳 30-39 歳 40-49 歳 50-59 歳 60-69 歳 70歳 以上 ※(再掲)
20歳以上

※(再掲)

20-49
※(再掲）

40-64
※(再掲）

40-74
※(再掲）

65-74
男性 594 27 36 45 92 87 129 178 567 173 242 376 134

割合 16.0% 7.9% 18.8% 14.4% 14.3% 10.7% 15.9% 21.0% 16.5% 15.5% 12.8% 15.0% 19.5%

標準誤差 1.6% 4.9% 9.6% 5.2% 5.2% 3.7% 3.5% 2.9% 1.7% 3.1% 2.9% 2.2% 4.2%

割合 84.0% 92.1% 81.2% 85.6% 85.7% 89.3% 84.1% 79.0% 83.5% 84.5% 87.2% 85.0% 80.5%

標準誤差 1.6% 4.9% 9.6% 5.2% 5.2% 3.7% 3.5% 2.9% 1.7% 3.1% 2.9% 2.2% 4.2%

女性 660 36 26 56 106 87 133 216 624 188 264 394 130

割合 50.3% 32.5% 8.0% 35.9% 44.9% 43.0% 69.8% 68.4% 51.3% 32.7% 48.5% 56.3% 75.7%

標準誤差 2.7% 10.8% 4.7% 6.7% 5.9% 5.3% 5.6% 3.8% 2.9% 4.3% 3.7% 3.0% 3.8%

割合 49.7% 67.5% 92.0% 64.1% 55.1% 57.0% 30.2% 31.6% 48.7% 67.3% 51.5% 43.7% 24.3%

標準誤差 2.7% 10.8% 4.7% 6.7% 5.9% 5.3% 5.6% 3.8% 2.9% 4.3% 3.7% 3.0% 3.8%

総数 1254 63 62 101 198 174 262 394 1191 361 506 770 264

割合 33.1% 20.2% 13.4% 25.2% 29.5% 26.8% 42.8% 44.7% 33.8% 24.1% 30.9% 35.3% 45.4%

標準誤差 1.5% 4.7% 4.1% 5.0% 5.0% 3.0% 3.4% 2.6% 1.6% 2.7% 2.8% 2.2% 3.8%

割合 66.9% 79.8% 86.6% 74.8% 70.5% 73.2% 57.2% 55.3% 66.2% 75.9% 69.1% 64.7% 54.6%

標準誤差 1.5% 4.7% 4.1% 5.0% 5.0% 3.0% 3.4% 2.6% 1.6% 2.7% 2.8% 2.2% 3.8%

注）値は保健所ごとの標本数の偏りを調整するための重み付けをして算出した値

 ※値は保健所圏域ごとの標本数の偏りを調整する重み付けと県の実際のR４人口構成に合わせるための重み付けをした値

問７　あなたは、お住まいの地域の郷土料理を作ることができますか。

人数

1．１種類以上作ることが
できる

２.作ることはできない

人数

1．１種類以上作ることが
できる

２.作ることはできない

人数

1．１種類以上作ることが
できる

２.作ることはできない
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問８　健康食品の利用状況

性別 回　　答 年齢区分 ※総数 15-19 歳 20-29 歳 30-39 歳 40-49 歳 50-59 歳 60-69 歳 70歳 以上 ※(再掲)
20歳以上

※(再掲)

20-49
※(再掲）

40-64
※(再掲）

40-74
※(再掲）

65-74

男性 595 27 36 45 92 87 129 179 568 173 242 376 134

割合 33.6% 20.9% 24.3% 40.5% 32.8% 32.3% 37.5% 35.2% 34.3% 33.0% 33.9% 34.3% 34.9%

標準誤差 2.4% 9.6% 8.7% 9.0% 6.4% 5.0% 3.3% 4.9% 2.5% 4.5% 3.5% 2.7% 4.4%

割合 66.4% 79.1% 75.7% 59.5% 67.2% 67.7% 62.5% 64.8% 65.7% 67.0% 66.1% 65.7% 65.1%

標準誤差 2.4% 9.6% 8.7% 9.0% 6.4% 5.0% 3.3% 4.9% 2.5% 4.5% 3.5% 2.7% 4.4%

女性 666 36 26 56 107 88 134 219 630 189 267 398 131

割合 40.0% 22.9% 35.8% 43.0% 34.3% 54.5% 46.7% 35.3% 41.0% 37.4% 43.8% 45.3% 48.8%

標準誤差 3.2% 8.9% 14.8% 7.7% 4.2% 6.9% 4.2% 5.6% 3.0% 5.6% 3.6% 2.7% 4.8%

割合 60.0% 77.1% 64.2% 57.0% 65.7% 45.5% 53.3% 64.7% 59.0% 62.6% 56.2% 54.7% 51.2%

標準誤差 3.2% 8.9% 14.8% 7.7% 4.2% 6.9% 4.2% 5.6% 3.0% 5.6% 3.6% 2.7% 4.8%

総数 1261 63 62 101 199 175 263 398 1198 362 509 774 265

割合 36.8% 21.9% 30.1% 41.8% 33.6% 43.4% 42.1% 35.2% 37.6% 35.2% 39.0% 39.7% 41.4%

標準誤差 2.2% 4.1% 8.6% 6.8% 4.2% 4.2% 3.0% 4.7% 2.2% 4.1% 2.7% 2.0% 3.5%

割合 63.2% 78.1% 69.9% 58.2% 66.4% 56.6% 57.9% 64.8% 62.4% 64.8% 61.0% 60.3% 58.6%

標準誤差 2.2% 4.1% 8.6% 6.8% 4.2% 4.2% 3.0% 4.7% 2.2% 4.1% 2.7% 2.0% 3.5%

注）値は保健所ごとの標本数の偏りを調整するための重み付けをして算出した値

 ※値は保健所圏域ごとの標本数の偏りを調整する重み付けと県の実際のR４人口構成に合わせるための重み付けをした値

2.いいえ

1.はい

1.はい

1.はい

問８　あなたはサプリメントのような健康食品（健康の維持・増進に役立つといわれる成分を含む、錠剤、カプセル、粉末状、液状などに加工された食品）を食べたり、
　　　　飲んだりしていますか。

人数

人数

人数

2.いいえ

2.いいえ
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問９　外食時や食品購入時における、栄養成分表示（ｴﾈﾙｷﾞｰ、たんぱく質、脂質、食塩等）の活用状況

性別 回　　答 年齢区分 ※総数 15-19 歳 20-29 歳 30-39 歳 40-49 歳 50-59 歳 60-69 歳 70歳 以上 ※(再掲)
20歳以上

※(再掲)

20-49
※(再掲）

40-64
※(再掲）

40-74
※(再掲）

65-74

男性 595 27 36 45 92 87 129 179 568 173 242 376 134

1.いつも参考にしている 割合 7.9% 0.0% 14.7% 6.0% 9.6% 8.2% 6.6% 7.6% 8.3% 9.8% 9.1% 8.1% 6.0%

2.時々参考にしている 割合 27.5% 8.1% 28.3% 36.1% 26.6% 37.8% 25.7% 23.5% 28.6% 30.0% 30.5% 27.2% 20.4%

3.あまり参考にしていない 割合 24.1% 17.6% 14.1% 21.6% 29.4% 11.4% 26.6% 32.1% 24.5% 23.1% 21.8% 25.0% 31.7%

4.ほとんど参考にしていな
い

割合 40.4% 74.4% 43.0% 36.2% 34.3% 42.6% 41.1% 36.8% 38.5% 37.1% 38.6% 39.7% 41.8%

割合 35.4% 8.1% 43.0% 42.2% 36.2% 46.0% 32.3% 31.1% 36.9% 39.8% 39.6% 35.3% 26.4%

標準誤差 2.3% 5.0% 10.9% 9.7% 6.5% 6.9% 4.5% 5.5% 2.7% 6.0% 3.7% 2.6% 4.5%

女性 665 36 26 56 107 88 134 218 629 189 267 398 131

1.いつも参考にしている 割合 13.6% 14.0% 5.1% 14.6% 14.6% 16.6% 11.3% 14.8% 13.6% 12.2% 14.1% 15.3% 18.2%

2.時々参考にしている 割合 41.1% 30.3% 45.4% 41.0% 39.4% 41.6% 50.9% 37.6% 41.7% 41.4% 43.7% 42.9% 40.8%

3.あまり参考にしていない 割合 23.4% 22.5% 24.7% 25.7% 25.1% 16.7% 21.4% 26.0% 23.5% 25.2% 20.8% 23.2% 29.0%

4.ほとんど参考にしていな
い

割合 21.9% 33.2% 24.8% 18.7% 20.9% 25.1% 16.4% 21.6% 21.2% 21.2% 21.4% 18.7% 12.1%

割合 54.7% 44.3% 50.5% 55.6% 54.0% 58.2% 62.1% 52.4% 55.3% 53.6% 57.8% 58.1% 58.9%

標準誤差 0.0 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

総数 1260 63 62 101 199 175 263 397 1197 362 509 774 265

1.いつも参考にしている 割合 10.8% 7.0% 9.9% 10.3% 12.1% 12.4% 8.9% 11.2% 11.0% 11.0% 11.6% 11.6% 11.7%

2.時々参考にしている 割合 34.3% 19.2% 36.8% 38.6% 33.0% 39.7% 38.3% 30.6% 35.2% 35.7% 37.3% 35.0% 29.8%

3.あまり参考にしていない 割合 23.8% 20.0% 19.4% 23.6% 27.3% 14.1% 24.0% 29.1% 24.0% 24.2% 21.3% 24.1% 30.5%

4.ほとんど参考にしていな
い

割合 31.2% 53.8% 33.9% 27.5% 27.6% 33.9% 28.8% 29.2% 29.9% 29.1% 29.8% 29.3% 28.0%

割合 45.1% 26.2% 46.8% 48.9% 45.1% 52.1% 47.2% 41.7% 46.1% 46.7% 48.9% 46.6% 41.5%

標準誤差 1.7% 4.0% 6.6% 5.4% 4.3% 4.8% 3.5% 3.5% 1.8% 3.5% 2.3% 1.6% 3.3%

注）値は保健所ごとの標本数の偏りを調整するための重み付けをして算出した値

 ※値は保健所圏域ごとの標本数の偏りを調整する重み付けと県の実際のR４人口構成に合わせるための重み付けをした値

問９　あなたはふだん外食をする時や食品を購入する時に、栄養成分（エネルギー、たんぱく質、脂質、食塩等）の表示を参考にしていますか。１つだけ選んで○印を
　　　　つけてください。

（再掲）いつも参考にして
いる及び時々参考にして
いる

（再掲）いつも参考にして
いる及び時々参考にして
いる

人数

（再掲）いつも参考にして
いる及び時々参考にして
いる

人数

人数
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問10 主食・主菜・副菜がそろった食事を1日２回以上とっている人の割合

性別 回　　答 年齢区分 ※総数 15-19 歳 20-29 歳 30-39 歳 40-49 歳 50-59 歳 60-69 歳 70歳 以上 ※(再掲)
20歳以上

※(再掲)

20-49歳
※(再掲）

40-64歳
※(再掲）

40-74歳
※(再掲）

65-74歳
男性 596 27 36 45 92 87 129 180 569 173 242 376 134

割合 46.7% 61.9% 36.7% 32.0% 39.2% 35.8% 52.8% 58.8% 45.8% 36.3% 40.0% 45.2% 56.1%

標準誤差 3.8% 13.7% 9.8% 9.0% 6.5% 5.4% 4.8% 6.3% 4.2% 5.3% 3.8% 3.6% 4.2%

2.週に４～５日 割合 22.4% 18.1% 33.7% 27.0% 29.1% 16.2% 21.4% 18.5% 22.7% 29.6% 21.9% 22.3% 23.0%

3.週に２～３日 割合 19.5% 17.6% 15.3% 28.9% 16.6% 30.5% 14.6% 15.8% 19.6% 20.1% 22.6% 19.5% 13.1%

割合 11.4% 2.5% 14.2% 12.1% 15.2% 17.5% 11.2% 6.9% 11.9% 14.0% 15.5% 13.0% 7.8%

標準誤差 1.7% 2.6% 5.4% 4.9% 4.0% 3.6% 3.5% 2.1% 1.7% 3.2% 2.3% 1.9% 2.7%

女性 665 36 26 56 107 88 134 218 629 189 267 398 131

割合 51.4% 44.7% 33.3% 30.5% 54.2% 40.1% 59.7% 66.1% 51.8% 41.5% 49.1% 54.7% 68.7%

標準誤差 3.3% 11.0% 9.1% 7.9% 5.5% 5.4% 6.4% 4.8% 3.4% 4.1% 3.9% 4.0% 5.7%

2.週に４～５日 割合 22.1% 35.0% 36.7% 34.3% 16.0% 21.1% 21.1% 15.0% 21.4% 27.0% 19.9% 18.8% 16.3%

3.週に２～３日 割合 16.9% 10.8% 17.3% 20.4% 14.1% 29.2% 15.4% 12.4% 17.3% 16.9% 20.3% 17.6% 11.1%

割合 9.6% 9.5% 12.7% 14.7% 15.7% 9.5% 3.9% 6.5% 9.6% 14.6% 10.7% 8.8% 3.9%

標準誤差 1.7% 6.8% 7.7% 5.3% 3.7% 4.4% 1.7% 2.5% 1.7% 2.9% 2.6% 2.0% 2.1%

総数 1261 63 62 101 199 175 263 398 1198 362 509 774 265

割合 49.0% 53.3% 35.0% 31.2% 46.7% 38.0% 56.3% 62.5% 48.8% 38.9% 44.6% 49.9% 61.9%

標準誤差 3.1% 11.5% 6.2% 5.7% 4.7% 4.4% 4.5% 5.1% 3.4% 3.3% 3.4% 3.3% 3.9%

2.週に４～５日 割合 22.2% 26.6% 35.2% 30.7% 22.5% 18.7% 21.2% 16.8% 22.0% 28.3% 20.9% 20.6% 19.9%

3.週に２～３日 割合 18.2% 14.2% 16.3% 24.7% 15.3% 29.9% 15.0% 14.1% 18.5% 18.5% 21.4% 18.6% 12.2%

割合 10.5% 6.0% 13.5% 13.4% 15.4% 13.5% 7.6% 6.7% 10.8% 14.3% 13.1% 10.9% 6.0%

標準誤差 1.5% 3.8% 5.8% 3.3% 2.7% 3.1% 1.8% 1.9% 1.5% 2.5% 1.9% 1.5% 1.6%

注）値は保健所ごとの標本数の偏りを調整するための重み付けをして算出した値

 ※値は保健所圏域ごとの標本数の偏りを調整する重み付けと県の実際のR４人口構成に合わせるための重み付けをした値

問10　主食・主菜・副菜を３つそろえて食べることが１日に２回以上あるのは、週に何日ありますか。１つだけ選んで○印をつけてください。

4.ほとんどない

人数

1.ほとんど毎日

4.ほとんどない

人数

1.ほとんど毎日

4.ほとんどない

人数

1.ほとんど毎日
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問11　普段から健康のために意識的に体を動かすようにしているか

性別 回　　答 年齢区分 ※総数 15-19 歳 20-29 歳 30-39 歳 40-49 歳 50-59 歳 60-69 歳 70歳 以上 ※(再掲)
20歳以上

※(再掲)

20-49
※(再掲）

40-64
※(再掲）

40-74
※(再掲）

65-74

男性 596 27 36 45 92 87 129 180 569 173 242 376 134

割合 58.7% 72.7% 51.9% 53.4% 53.5% 47.6% 53.4% 71.5% 58.0% 53.0% 51.4% 55.2% 62.8%

標準誤差 3.0% 11.5% 12.1% 9.5% 5.6% 6.9% 6.7% 3.9% 2.9% 5.7% 3.6% 2.6% 4.4%

2.特に何もしていない 割合 41.3% 27.3% 48.1% 46.6% 46.5% 52.4% 46.6% 28.5% 42.0% 47.0% 48.6% 44.8% 37.2%

女性 665 36 26 56 107 88 134 218 629 189 267 398 131

割合 54.9% 33.8% 40.0% 35.4% 48.1% 41.9% 64.6% 75.8% 56.1% 42.1% 49.5% 55.7% 71.2%

標準誤差 2.4% 6.5% 6.3% 6.2% 5.5% 7.5% 3.6% 3.4% 2.2% 3.7% 3.6% 3.0% 4.9%

2.特に何もしていない 割合 45.1% 66.2% 60.0% 64.6% 51.9% 58.1% 35.4% 24.2% 43.9% 57.9% 50.5% 44.3% 28.8%

総数 1261 63 62 101 199 175 263 398 1198 362 509 774 265

割合 56.8% 53.3% 45.9% 44.4% 50.8% 44.8% 59.0% 73.6% 57.0% 47.6% 50.4% 55.4% 66.7%

標準誤差 2.1% 6.7% 7.2% 6.4% 4.8% 4.4% 4.0% 2.9% 2.1% 4.0% 2.7% 2.2% 3.7%

2.特に何もしていない 割合 43.2% 46.7% 54.1% 55.6% 49.2% 55.2% 41.0% 26.4% 43.0% 52.4% 49.6% 44.6% 33.3%

注）値は保健所ごとの標本数の偏りを調整するための重み付けをして算出した値

 ※値は保健所圏域ごとの標本数の偏りを調整する重み付けと県の実際のR４人口構成に合わせるための重み付けをした値

問11　身体活動についてお聞きします。あなたはふだん、健康のために意識的に体を動かすようにしていますか。

総数

1.動かすようにしている

1.動かすようにしている

1.動かすようにしている

総数

総数
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問12　ここ１か月間の睡眠による休養の状況

性別 回　　答 年齢区分 ※総数 15-19 歳 20-29 歳 30-39 歳 40-49 歳 50-59 歳 60-69 歳 70歳 以上 ※(再掲)
20歳以上

※(再掲)

20-49
※(再掲）

40-64
※(再掲）

40-74
※(再掲）

65-74

男性 594 27 36 45 92 86 129 179 567 173 241 375 134

1.充分とれている 割合 26.8% 27.5% 35.1% 15.9% 18.3% 19.1% 35.5% 32.4% 26.8% 21.8% 23.2% 25.1% 29.0%

2.まあまあとれている 割合 54.0% 52.7% 41.6% 52.1% 56.0% 56.1% 46.1% 60.6% 54.1% 51.1% 53.6% 54.7% 57.1%

3.あまりとれていない 割合 17.2% 16.0% 21.9% 26.5% 24.5% 20.6% 18.0% 6.5% 17.2% 24.5% 21.0% 18.3% 12.7%

4.まったくとれていない 割合 2.0% 3.7% 1.3% 5.6% 1.3% 4.2% 0.4% 0.5% 1.9% 2.6% 2.3% 1.9% 1.1%

割合 80.9% 80.3% 76.7% 68.0% 74.2% 75.2% 81.6% 92.9% 80.9% 72.9% 76.7% 79.8% 86.1%
標準誤差 2.2% 8.7% 8.4% 9.3% 6.0% 6.4% 5.9% 1.8% 2.2% 4.3% 3.7% 2.9% 4.4%

女性 665 36 26 56 107 87 134 219 629 189 266 397 131

1.充分とれている 割合 28.4% 29.3% 27.2% 20.7% 27.5% 18.8% 24.6% 38.5% 28.3% 25.3% 24.6% 25.3% 27.1%

2.まあまあとれている 割合 50.2% 45.4% 60.4% 54.3% 48.9% 42.0% 53.7% 49.6% 50.5% 53.5% 45.6% 47.9% 53.7%

3.あまりとれていない 割合 19.5% 22.4% 7.8% 23.0% 18.8% 38.1% 21.7% 11.2% 19.4% 17.3% 27.5% 24.8% 18.3%

4.まったくとれていない 割合 1.9% 2.9% 4.5% 1.9% 4.8% 1.1% 0.0% 0.7% 1.8% 3.8% 2.3% 1.9% 0.9%

割合 78.6% 74.7% 87.7% 75.1% 76.5% 60.8% 78.3% 88.1% 78.8% 78.9% 70.1% 73.2% 80.8%
標準誤差 2.0% 7.9% 6.4% 6.0% 4.4% 6.2% 4.5% 2.9% 2.2% 3.5% 3.8% 2.9% 4.1%

総数 1259 63 62 101 199 173 263 398 1196 362 507 772 265

1.充分とれている 割合 27.6% 28.4% 31.2% 18.3% 22.9% 18.9% 30.0% 35.5% 27.6% 23.6% 23.9% 25.2% 28.2%

2.まあまあとれている 割合 52.1% 49.1% 51.0% 53.2% 52.5% 49.1% 49.9% 55.1% 52.3% 52.3% 49.5% 51.4% 55.5%

3.あまりとれていない 割合 18.3% 19.2% 14.9% 24.7% 21.6% 29.3% 19.9% 8.9% 18.3% 20.9% 24.3% 21.5% 15.3%

4.まったくとれていない 割合 1.9% 3.3% 2.9% 3.7% 3.0% 2.7% 0.2% 0.6% 1.8% 3.2% 2.3% 1.9% 1.0%

割合 79.7% 77.5% 82.2% 71.5% 75.3% 68.0% 79.9% 90.5% 79.9% 75.9% 73.4% 76.6% 83.7%
標準誤差 1.5% 5.4% 6.1% 5.2% 4.1% 4.5% 4.3% 1.7% 1.6% 2.8% 2.5% 1.7% 3.2%

注）値は保健所ごとの標本数の偏りを調整するための重み付けをして算出した値
 ※値は保健所圏域ごとの標本数の偏りを調整する重み付けと県の実際のR４人口構成に合わせるための重み付けをした値

問12　休養についてお聞きします。ここ１ヶ月あなたは睡眠で休養が充分にとれていますか。１つだけ選んで○印をつけてください。

(再掲）充分とれている・ま
あまあとれている

人数

(再掲）充分とれている・ま
あまあとれている

人数

(再掲）充分とれている・ま
あまあとれている

人数
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問13　ストレスの状況

性別 回　　答 年齢区分 ※総数 15-19 歳 20-29 歳 30-39 歳 40-49 歳 50-59 歳 60-69 歳 70歳 以上 ※(再掲)
20歳以上

※(再掲)

20-49
※(再掲）

40-64
※(再掲）

40-74
※(再掲）

65-74

男性 595 27 36 45 92 87 129 179 568 173 242 376 134

割合 9.0% 6.8% 16.2% 11.1% 15.1% 13.4% 4.6% 3.1% 9.1% 14.2% 13.0% 9.9% 3.3%

標準誤差 1.3% 4.9% 9.5% 4.4% 5.3% 4.6% 1.9% 1.2% 1.5% 3.3% 2.8% 2.0% 1.3%

2.多少ストレスを感じる 割合 57.3% 42.2% 48.5% 74.5% 64.3% 67.1% 49.4% 51.3% 58.1% 63.5% 61.2% 59.1% 55.0%

3.あまりストレスを感じていない 割合 24.9% 32.1% 27.8% 13.2% 19.2% 10.2% 31.1% 34.7% 24.5% 19.5% 17.9% 22.6% 32.5%

4.ストレスをほとんど感じない 割合 8.9% 19.0% 7.5% 1.2% 1.3% 9.3% 14.9% 11.0% 8.3% 2.8% 7.9% 8.4% 9.3%

割合 66.2% 48.9% 64.7% 85.6% 79.4% 80.5% 53.9% 54.4% 67.2% 77.6% 74.2% 69.0% 58.3%

標準誤差 1.9% 16.1% 9.9% 5.5% 4.3% 3.2% 5.6% 3.9% 2.1% 3.8% 2.4% 2.2% 4.1%

女性 664 36 26 56 107 87 134 218 628 189 266 396 130

割合 16.5% 23.8% 19.8% 20.2% 27.0% 21.1% 10.5% 7.9% 16.0% 23.0% 21.4% 18.5% 11.5%

標準誤差 1.4% 7.5% 8.5% 7.5% 6.2% 6.1% 2.9% 2.6% 1.5% 2.9% 3.3% 2.4% 3.9%

2.多少ストレスを感じる 割合 56.3% 50.1% 41.1% 67.6% 52.6% 64.2% 58.1% 54.8% 56.7% 54.4% 58.6% 59.6% 62.2%

3.あまりストレスを感じていない 割合 19.2% 11.1% 19.2% 10.3% 19.1% 12.9% 23.7% 24.9% 19.6% 16.4% 17.7% 18.3% 19.7%

4.ストレスをほとんど感じない 割合 8.0% 15.0% 19.9% 1.9% 1.3% 1.7% 7.7% 12.4% 7.7% 6.2% 2.3% 3.6% 6.6%

割合 72.8% 73.9% 60.9% 87.8% 79.6% 85.4% 68.6% 62.6% 72.7% 77.4% 79.9% 78.1% 73.7%

標準誤差 3.6% 12.5% 16.7% 4.8% 4.3% 3.9% 4.8% 4.7% 3.2% 6.3% 2.5% 2.5% 4.9%

総数 1259 63 62 101 199 174 263 397 1196 362 508 772 264

割合 12.7% 15.3% 18.0% 15.7% 21.1% 17.2% 7.5% 5.5% 12.6% 18.6% 17.3% 14.1% 7.1%

標準誤差 1.1% 4.0% 4.4% 4.3% 4.4% 4.7% 1.7% 1.5% 1.2% 2.4% 2.8% 2.0% 2.0%

2.多少ストレスを感じる 割合 56.8% 46.1% 44.8% 71.0% 58.5% 65.7% 53.7% 53.1% 57.4% 58.9% 59.8% 59.4% 58.3%

3.あまりストレスを感じていない 割合 22.0% 21.6% 23.5% 11.8% 19.1% 11.5% 27.4% 29.8% 22.1% 17.9% 17.8% 20.5% 26.6%

4.ストレスをほとんど感じない 割合 8.5% 17.0% 13.7% 1.5% 1.3% 5.5% 11.3% 11.7% 8.0% 4.5% 5.1% 6.0% 8.0%

割合 69.5% 61.4% 62.8% 86.7% 79.5% 82.9% 61.3% 58.5% 70.0% 77.5% 77.1% 73.5% 65.4%

標準誤差 2.1% 13.4% 8.3% 3.5% 2.8% 2.6% 3.8% 2.9% 1.7% 3.1% 1.9% 1.9% 3.3%

注）値は保健所ごとの標本数の偏りを調整するための重み付けをして算出した値
 ※値は保健所圏域ごとの標本数の偏りを調整する重み付けと県の実際のR４人口構成に合わせるための重み付けをした値

問13　あなたはストレスがどのくらいあると感じていますか。１つだけ選んで○印をつけてください。

人数

1.非常にストレスを感じる

1.非常にストレスを感じる

1.非常にストレスを感じる

人数

人数

(再掲)非常にストレスを感じる及
び多少ストレスを感じる

(再掲)非常にストレスを感じる及
び多少ストレスを感じる

(再掲)非常にストレスを感じる及
び多少ストレスを感じる
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問14　ストレスを解消する対処法の有無

性別 回　　答 年齢区分 ※総数 15-19 歳 20-29 歳 30-39 歳 40-49 歳 50-59 歳 60-69 歳 70歳 以上 ※(再掲)
20歳以上

※(再掲)

20-49
※(再掲）

40-64
※(再掲）

40-74
※(再掲）

65-74

男性 592 27 36 45 92 87 129 176 565 173 242 376 134

割合 50.0% 59.8% 79.1% 55.5% 48.5% 48.6% 45.2% 41.2% 49.4% 58.4% 48.3% 47.4% 45.4%

標準誤差 2.8% 7.5% 7.7% 9.1% 6.2% 5.2% 3.9% 4.8% 3.0% 5.6% 4.0% 3.6% 5.1%

2.ない 割合 14.5% 6.1% 7.7% 10.5% 8.3% 14.4% 14.8% 22.8% 15.0% 8.8% 11.1% 14.7% 22.3%

3.どちらともいえない 割合 35.5% 34.1% 13.2% 34.0% 43.2% 37.1% 40.0% 36.1% 35.6% 32.8% 40.7% 37.9% 32.3%

女性 664 36 26 56 107 88 134 217 628 189 267 398 131

割合 50.1% 44.8% 64.4% 60.9% 53.2% 42.6% 54.7% 42.8% 50.4% 58.4% 47.8% 49.7% 54.4%

標準誤差 2.3% 7.4% 11.8% 6.4% 5.9% 6.3% 4.7% 3.3% 2.4% 5.1% 3.9% 2.8% 5.1%

2.ない 割合 13.4% 8.1% 7.4% 9.5% 10.0% 10.4% 7.4% 24.0% 13.7% 9.2% 9.4% 12.7% 20.8%

3.どちらともいえない 割合 36.5% 47.0% 28.1% 29.6% 36.8% 47.0% 37.9% 33.2% 35.9% 32.4% 42.8% 37.6% 24.8%

総数 1256 63 62 101 199 175 263 393 1193 362 509 774 265

割合 50.0% 52.3% 71.8% 58.2% 50.9% 45.6% 49.9% 42.0% 49.9% 58.4% 48.1% 48.5% 49.6%

標準誤差 2.0% 6.0% 7.7% 4.1% 5.2% 4.1% 2.9% 3.1% 2.2% 4.4% 3.1% 2.4% 3.2%

2.ない 割合 14.0% 7.1% 7.6% 10.0% 9.1% 12.4% 11.1% 23.4% 14.3% 9.0% 10.2% 13.7% 21.6%

3.どちらともいえない 割合 36.0% 40.6% 20.7% 31.8% 40.0% 42.0% 38.9% 34.6% 35.8% 32.6% 41.7% 37.8% 28.8%

注）値は保健所ごとの標本数の偏りを調整するための重み付けをして算出した値
 ※値は保健所圏域ごとの標本数の偏りを調整する重み付けと県の実際のR４人口構成に合わせるための重み付けをした値

問14　あなたはストレスを解消する対処法がありますか。１つだけ選んで○印をつけてください。

人数

1.ある

1.ある

1.ある

人数

人数
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問15　日頃よく噛むことを意識しているかどうか

性別 回　　答 年齢区分 ※総数 15-19 歳 20-29 歳 30-39 歳 40-49 歳 50-59 歳 60-69 歳 70歳 以上 ※(再掲)
20歳以上

※(再掲)

20-49
※(再掲）

40-64
※(再掲）

40-74
※(再掲）

65-74
男性 595 27 36 45 92 87 129 179 568 173 242 376 134

割合 49.8% 37.4% 54.6% 27.0% 49.9% 38.3% 50.5% 64.8% 50.5% 43.9% 46.1% 47.2% 49.5%
標準誤差 2.3% 13.5% 9.6% 8.3% 6.7% 5.6% 5.4% 3.8% 2.6% 4.6% 4.0% 3.2% 4.9%

2.いいえ 割合 50.2% 62.6% 45.4% 73.0% 50.1% 61.7% 49.5% 35.2% 49.5% 56.1% 53.9% 52.8% 50.5%
女性 665 36 26 56 107 87 134 219 629 189 266 397 131

割合 65.4% 75.7% 51.5% 56.4% 53.6% 55.8% 73.1% 78.1% 64.8% 53.9% 58.2% 64.2% 79.1%
標準誤差 2.1% 9.5% 6.7% 8.5% 5.9% 6.2% 4.2% 2.5% 2.4% 4.2% 4.0% 3.0% 3.3%

2.いいえ 割合 34.6% 24.3% 48.5% 43.6% 46.4% 44.2% 26.9% 21.9% 35.2% 46.1% 41.8% 35.8% 20.9%
総数 1260 63 62 101 199 174 263 398 1197 362 508 773 265

割合 57.6% 56.6% 53.0% 41.7% 51.8% 47.0% 61.8% 71.5% 57.6% 48.9% 52.2% 55.6% 63.2%
標準誤差 1.5% 5.1% 6.2% 6.4% 3.5% 4.6% 3.2% 2.8% 1.5% 3.0% 2.3% 1.7% 3.0%

2.いいえ 割合 42.4% 43.4% 47.0% 58.3% 48.2% 53.0% 38.2% 28.5% 42.4% 51.1% 47.8% 44.4% 36.8%
注）値は保健所ごとの標本数の偏りを調整するための重み付けをして算出した値

 ※値は保健所圏域ごとの標本数の偏りを調整する重み付けと県の実際のR４人口構成に合わせるための重み付けをした値

問16　かんで食べるときの状態

性別 回　　答 年齢区分 ※総数 15-19 歳 20-29 歳 30-39 歳 40-49 歳 50-59 歳 60-69 歳 70歳 以上 ※(再掲)
20歳以上

※(再掲)

20-49
※(再掲）

40-64
※(再掲）

40-74
※(再掲）

65-74
※(再掲)
50歳以上

男性 594 27 36 45 92 86 129 179 567 173 241 375 134 394
割合 82.4% 92.2% 88.1% 91.4% 90.8% 88.1% 82.1% 68.6% 81.9% 90.3% 88.5% 83.9% 74.6% 76.9%

標準誤差 2.4% 4.9% 4.9% 5.2% 2.9% 3.9% 3.3% 4.3% 2.4% 2.3% 2.8% 2.6% 5.3% 3.1%
2.一部かめない食べ物がある 割合 16.0% 3.6% 11.9% 8.6% 9.2% 10.3% 17.5% 27.9% 16.7% 9.7% 10.9% 15.3% 24.3% 20.9%
3.かめない食べ物が多い 割合 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.4% 3.5% 1.4% 0.0% 0.6% 0.8% 1.2% 2.2%
4.かんで食べることはできない 割合 0.2% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

女性 665 36 26 56 107 87 134 219 629 189 266 397 131 440
割合 83.2% 100.0% 100.0% 88.8% 96.2% 84.1% 83.3% 66.1% 82.3% 94.9% 89.7% 85.6% 75.6% 74.9%

標準誤差 2.1% 0.0% 0.0% 6.9% 1.8% 4.9% 3.2% 4.4% 2.1% 2.3% 2.3% 2.1% 3.8% 2.5%
2.一部かめない食べ物がある 割合 15.7% 0.0% 0.0% 11.2% 2.9% 15.9% 16.7% 30.8% 16.6% 4.8% 9.9% 13.9% 23.5% 23.6%
3.かめない食べ物が多い 割合 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 3.1% 1.1% 0.4% 0.4% 0.5% 0.9% 1.6%
4.かんで食べることはできない 割合 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

総数 1259 63 62 101 199 173 263 398 1196 362 507 772 265 834
割合 82.8% 96.1% 94.0% 90.1% 93.5% 86.1% 82.7% 67.4% 82.1% 92.6% 89.1% 84.7% 75.0% 75.9%

標準誤差 1.8% 2.4% 2.4% 4.0% 1.7% 3.1% 2.6% 3.4% 1.7% 1.6% 1.8% 1.9% 3.8% 2.2%
2.一部かめない食べ物がある 割合 15.9% 1.8% 6.0% 9.9% 6.1% 13.1% 17.1% 29.3% 16.7% 7.2% 10.4% 14.6% 23.9% 22.2%
3.かめない食べ物が多い 割合 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.8% 0.2% 3.3% 1.3% 0.2% 0.5% 0.7% 1.1% 1.9%
4.かんで食べることはできない 割合 0.1% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

注）値は保健所ごとの標本数の偏りを調整するための重み付けをして算出した値
 ※値は保健所圏域ごとの標本数の偏りを調整する重み付けと県の実際のR４人口構成に合わせるための重み付けをした値

問16　あなたがかんで食べるときの状態について、1つだけ選んで○印をつけてください。

問15　歯や口の状態についてお聞きします。あなたは、日頃よく噛むことを意識していますか。

1.はい

人数

人数

人数

1.はい

1.はい

1.何でもかんで食
べることができる

人数
1.何でもかんで食
べることができる

人数
1.何でもかんで食
べることができる

人数
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問18　家族構成

性別 回　　答 年齢区分 ※総数 15-19 歳 20-29 歳 30-39 歳 40-49 歳 50-59 歳 60-69 歳 70歳 以上 ※(再掲)
20歳以上

※(再掲)

20-49
※(再掲）

40-64
※(再掲）

40-74
※(再掲）

65-74
男性 596 27 36 45 92 87 129 180 569 173 242 376 134

割合 15.2% 18.2% 14.1% 25.4% 14.7% 9.6% 13.6% 15.1% 15.0% 17.9% 11.7% 13.3% 16.6%

標準誤差 2.0% 8.2% 6.4% 8.8% 4.9% 4.2% 3.3% 2.8% 2.0% 3.8% 3.0% 2.4% 4.3%

割合 48.1% 81.8% 75.2% 69.8% 74.4% 49.4% 35.8% 17.8% 46.2% 73.2% 56.7% 46.3% 24.7%

標準誤差 2.8% 8.2% 7.7% 8.5% 5.9% 6.0% 4.7% 3.4% 2.4% 3.9% 4.1% 3.0% 4.0%

割合 27.9% 0.0% 0.0% 4.9% 5.0% 29.0% 40.8% 54.7% 29.5% 3.7% 21.6% 29.1% 44.6%

標準誤差 2.9% 0.0% 0.0% 2.8% 2.0% 5.5% 5.3% 5.0% 2.8% 1.2% 2.8% 2.8% 5.8%

割合 8.8% 0.0% 10.7% 0.0% 5.9% 11.9% 9.8% 12.3% 9.3% 5.3% 10.0% 11.4% 14.2%

標準誤差 1.4% 0.0% 5.7% 0.0% 3.2% 3.8% 2.8% 3.4% 1.5% 2.0% 2.2% 1.9% 3.7%

女性 666 36 26 56 107 88 134 219 630 189 267 398 131

割合 15.4% 9.6% 7.6% 22.2% 28.2% 5.8% 11.4% 16.7% 15.7% 21.1% 15.2% 15.9% 17.8%

標準誤差 2.3% 5.2% 5.0% 7.0% 4.5% 2.9% 2.8% 3.2% 2.3% 3.7% 2.5% 2.0% 4.8%

割合 51.7% 90.4% 85.7% 73.7% 62.7% 61.3% 38.0% 22.8% 49.5% 71.9% 56.9% 48.9% 29.3%

標準誤差 4.0% 5.2% 7.3% 7.2% 4.3% 6.9% 5.6% 3.8% 3.6% 4.2% 4.3% 3.5% 4.2%

割合 24.0% 0.0% 0.0% 0.9% 8.2% 27.5% 45.7% 39.6% 25.4% 3.8% 24.4% 29.9% 43.5%

標準誤差 2.9% 0.0% 0.0% 0.9% 2.6% 5.4% 5.0% 6.1% 2.8% 1.2% 3.5% 2.9% 5.7%

割合 8.9% 0.0% 6.7% 3.2% 0.9% 5.4% 4.9% 21.0% 9.4% 3.1% 3.5% 5.2% 9.4%

標準誤差 1.3% 0.0% 4.9% 2.3% 0.9% 2.3% 1.9% 3.9% 1.4% 1.7% 1.2% 1.3% 3.4%

総数 1262 63 62 101 199 175 263 399 1199 362 509 774 265

割合 15.3% 13.9% 10.8% 23.8% 21.4% 7.7% 12.5% 15.9% 15.4% 19.5% 13.5% 14.6% 17.1%

標準誤差 1.9% 6.1% 4.3% 6.5% 3.6% 3.0% 2.6% 2.6% 1.8% 2.9% 2.5% 2.0% 4.2%

割合 49.9% 86.1% 80.5% 71.7% 68.5% 55.4% 36.9% 20.3% 47.9% 72.5% 56.8% 47.6% 26.8%

標準誤差 3.3% 6.1% 6.0% 6.5% 4.2% 6.0% 4.8% 3.3% 2.9% 3.2% 3.9% 3.0% 3.5%

割合 26.0% 0.0% 0.0% 2.9% 6.6% 28.2% 43.3% 47.1% 27.4% 3.8% 23.0% 29.5% 44.1%

標準誤差 2.9% 0.0% 0.0% 1.4% 1.8% 5.1% 4.5% 5.5% 2.8% 1.0% 3.0% 2.8% 4.6%

割合 8.8% 0.0% 8.7% 1.6% 3.4% 8.7% 7.4% 16.7% 9.3% 4.2% 6.7% 8.3% 12.0%

標準誤差 1.1% 0.0% 3.9% 1.1% 1.6% 2.5% 1.7% 3.3% 1.2% 1.4% 1.5% 1.3% 2.5%

注）値は保健所ごとの標本数の偏りを調整するための重み付けをして算出した値

 ※値は保健所圏域ごとの標本数の偏りを調整する重み付けと県の実際のR４人口構成に合わせるための重み付けをした値

問18　あなたの家族構成についてお聞きします。1つだけ選んで○印をつけてください。
　

人数

2.核家族

４.ひとり暮らし

人数

４.ひとり暮らし

1.３世代以上

1.３世代以上

2.核家族

人数

1.３世代以上

2.核家族

４.ひとり暮らし

3.夫婦のみ

3.夫婦のみ

3.夫婦のみ
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問19　この１か月間における体重及び生活習慣の新型コロナウイルス感染症拡大の影響
　　ア　体重

性別 回　　答 年齢区分 ※総数 15-19 歳 20-29 歳 30-39 歳 40-49 歳 50-59 歳 60-69 歳 70歳 以上 ※(再掲)
20歳以上

※(再掲)

20-49
※(再掲）

40-64
※(再掲）

40-74
※(再掲）

65-74
男性 574 27 35 45 92 80 124 171 547 172 233 361 128

割合 10.8% 8.7% 17.3% 6.3% 19.4% 13.9% 7.7% 6.5% 11.0% 14.8% 15.7% 13.1% 7.9%

標準誤差 1.7% 5.3% 6.5% 3.2% 4.3% 3.8% 2.1% 2.1% 1.7% 3.5% 2.6% 2.0% 2.9%

割合 78.9% 84.1% 51.5% 80.3% 72.7% 84.4% 86.8% 82.5% 78.6% 69.8% 79.5% 80.6% 82.8%

標準誤差 2.4% 7.7% 9.4% 6.2% 5.6% 3.9% 2.5% 3.9% 2.6% 4.5% 3.2% 2.2% 4.4%

割合 10.2% 7.3% 31.2% 13.4% 7.9% 1.7% 5.5% 11.0% 10.4% 15.4% 4.8% 6.3% 9.3%

標準誤差 2.2% 5.5% 11.3% 5.8% 4.8% 1.7% 1.8% 2.9% 2.4% 4.7% 2.2% 1.8% 3.7%

女性 640 33 24 55 107 84 132 205 607 186 261 390 129

割合 17.0% 18.8% 7.0% 33.4% 19.1% 16.1% 21.2% 10.5% 16.9% 20.6% 18.8% 18.0% 16.0%

標準誤差 1.5% 9.4% 5.1% 7.9% 3.7% 4.4% 4.4% 2.3% 1.6% 3.0% 2.7% 2.5% 4.2%

割合 71.4% 63.9% 71.0% 56.9% 70.5% 71.8% 69.7% 79.5% 71.8% 66.3% 71.2% 71.3% 71.7%

標準誤差 1.8% 6.4% 9.3% 8.1% 6.1% 6.0% 6.1% 2.9% 1.9% 3.8% 3.8% 3.3% 4.8%

割合 11.6% 17.3% 22.1% 9.7% 10.4% 12.1% 9.1% 10.0% 11.3% 13.0% 10.0% 10.7% 12.3%

標準誤差 1.7% 7.1% 9.7% 4.7% 3.5% 4.5% 3.4% 2.6% 1.5% 4.0% 2.3% 1.9% 4.0%

総数 1214 60 59 100 199 164 256 376 1154 358 494 751 257

割合 13.9% 13.6% 12.2% 19.8% 19.3% 15.0% 14.5% 8.5% 13.9% 17.7% 17.3% 15.6% 11.7%

標準誤差 1.1% 6.3% 4.3% 4.3% 2.7% 2.7% 2.0% 1.6% 1.1% 2.1% 1.5% 1.5% 2.5%

割合 75.2% 74.3% 61.1% 68.6% 71.6% 78.0% 78.1% 81.0% 75.2% 68.1% 75.2% 76.0% 77.6%

標準誤差 1.6% 5.8% 8.0% 4.9% 4.9% 3.8% 2.7% 2.9% 1.7% 3.2% 2.6% 2.2% 3.6%

割合 10.9% 12.1% 26.7% 11.6% 9.1% 7.0% 7.3% 10.5% 10.9% 14.2% 7.5% 8.5% 10.7%

標準誤差 1.7% 3.7% 9.1% 3.7% 3.7% 2.9% 1.8% 2.5% 1.8% 3.8% 1.9% 1.6% 3.4%

注）値は保健所ごとの標本数の偏りを調整するための重み付けをして算出した値

 ※値は保健所圏域ごとの標本数の偏りを調整する重み付けと県の実際のR４人口構成に合わせるための重み付けをした値

問19　あなたのこの１か月間における体重及び生活習慣は、新型コロナウイルス感染症の感染拡大の影響により変化がありましたか。

人数

1．増えた

人数

1．増えた

人数

1．増えた

2．変わらない

3．減った

2．変わらない

3．減った

2．変わらない

3．減った
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問19　この１か月間における体重及び生活習慣の新型コロナウイルス感染症拡大の影響
　　イ　外食（飲食店での食事）の利用

性別 回　　答 年齢区分 ※総数 15-19 歳 20-29 歳 30-39 歳 40-49 歳 50-59 歳 60-69 歳 70歳 以上 ※(再掲)
20歳以上

※(再掲)

20-49
※(再掲）

40-64
※(再掲）

40-74
※(再掲）

65-74
男性 593 27 36 45 92 86 129 178 566 173 241 374 133

割合 2.7% 7.7% 4.7% 0.0% 7.7% 2.7% 0.6% 0.5% 2.4% 4.6% 4.5% 3.0% 0.0%
標準誤差 0.8% 5.5% 3.0% 0.0% 4.6% 1.6% 0.6% 0.5% 0.8% 2.1% 2.1% 1.4% 0.0%

割合 47.7% 50.0% 72.7% 63.9% 37.2% 54.9% 47.1% 35.9% 47.6% 54.5% 47.3% 43.4% 35.5%
標準誤差 2.7% 7.2% 6.8% 8.6% 5.9% 6.0% 4.2% 5.2% 2.7% 4.0% 3.9% 2.7% 5.2%

割合 24.4% 24.5% 6.8% 26.0% 37.7% 30.2% 17.4% 22.7% 24.4% 26.3% 31.3% 28.5% 22.7%
標準誤差 2.5% 11.4% 4.3% 7.1% 6.1% 5.2% 3.8% 3.2% 2.3% 4.2% 3.6% 2.6% 4.5%

割合 25.2% 17.8% 15.8% 10.0% 17.3% 12.2% 35.0% 40.9% 25.6% 14.7% 16.9% 25.0% 41.8%
標準誤差 2.3% 9.7% 4.4% 5.0% 6.0% 3.6% 4.8% 4.7% 2.4% 3.5% 3.0% 2.4% 4.9%

女性 660 36 24 56 107 87 134 216 624 187 266 397 131
割合 2.7% 4.5% 0.0% 6.2% 4.2% 3.2% 0.8% 1.6% 2.6% 3.8% 2.9% 2.3% 0.7%

標準誤差 0.9% 3.7% 0.0% 3.3% 3.4% 1.9% 0.8% 0.9% 0.9% 1.8% 1.5% 1.1% 0.7%
割合 38.2% 60.6% 63.4% 33.1% 49.7% 36.5% 35.6% 25.2% 37.0% 47.8% 42.4% 37.9% 26.7%

標準誤差 1.9% 5.5% 11.9% 5.8% 4.7% 5.4% 4.9% 3.9% 1.8% 5.3% 2.0% 1.9% 4.0%
割合 31.9% 15.8% 27.7% 48.3% 33.1% 44.0% 37.1% 20.7% 32.9% 36.6% 37.9% 37.4% 36.1%

標準誤差 2.5% 7.1% 9.3% 7.9% 6.0% 6.2% 5.3% 3.0% 2.3% 5.4% 3.6% 2.3% 5.3%
割合 27.2% 19.0% 8.9% 12.5% 13.0% 16.2% 26.5% 52.5% 27.6% 11.8% 16.7% 22.5% 36.5%

標準誤差 2.4% 6.8% 5.4% 4.0% 3.9% 4.8% 4.4% 4.1% 2.4% 2.4% 3.6% 2.8% 5.4%
総数 1253 63 60 101 199 173 263 394 1190 360 507 771 264

割合 2.7% 6.1% 2.4% 3.1% 6.0% 3.0% 0.7% 1.1% 2.5% 4.2% 3.7% 2.7% 0.3%
標準誤差 0.7% 3.2% 1.6% 1.7% 3.8% 1.5% 0.5% 0.6% 0.7% 1.8% 1.7% 1.1% 0.3%

割合 43.0% 55.3% 68.1% 48.5% 43.5% 45.7% 41.3% 30.5% 42.3% 51.2% 44.8% 40.7% 31.4%
標準誤差 1.8% 5.0% 7.6% 5.1% 4.0% 5.0% 3.5% 3.7% 1.8% 3.8% 2.4% 1.8% 3.7%

割合 28.2% 20.2% 17.0% 37.2% 35.4% 37.1% 27.2% 21.7% 28.6% 31.4% 34.7% 32.9% 28.9%
標準誤差 2.0% 7.8% 5.1% 5.2% 4.2% 4.8% 3.5% 2.3% 1.7% 3.4% 2.4% 1.8% 2.8%

割合 26.2% 18.4% 12.4% 11.2% 15.2% 14.2% 30.8% 46.7% 26.6% 13.3% 16.8% 23.8% 39.3%
標準誤差 1.9% 7.5% 4.2% 3.4% 3.6% 3.4% 3.8% 3.7% 1.9% 2.2% 2.4% 2.1% 4.2%

注）値は保健所ごとの標本数の偏りを調整するための重み付けをして算出した値
 ※値は保健所圏域ごとの標本数の偏りを調整する重み付けと県の実際のR４人口構成に合わせるための重み付けをした値

問19　あなたのこの１か月間における体重及び生活習慣は、新型コロナウイルス感染症の感染拡大の影響により変化がありましたか。

人数

1．増えた

2．変わらない

3．減った

4．もともとない

人数

1．増えた

2．変わらない

3．減った

4．もともとない

人数

1．増えた

2．変わらない

3．減った

4．もともとない
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問19　この１か月間における体重及び生活習慣の新型コロナウイルス感染症拡大の影響
　　ウ　持ち帰りの弁当や惣菜の利用

性別 回　　答 年齢区分 ※総数 15-19 歳 20-29 歳 30-39 歳 40-49 歳 50-59 歳 60-69 歳 70歳 以上 ※(再掲)
20歳以上

※(再掲)

20-49
※(再掲）

40-64
※(再掲）

40-74
※(再掲）

65-74
男性 595 27 36 45 92 86 129 180 568 173 241 375 134

割合 7.3% 14.7% 5.9% 7.6% 8.0% 15.0% 8.6% 1.4% 6.9% 7.3% 10.5% 9.3% 6.9%
標準誤差 1.2% 7.2% 4.1% 4.8% 3.0% 4.3% 3.0% 0.8% 1.2% 2.5% 2.1% 1.5% 2.5%

割合 53.6% 56.5% 73.5% 62.3% 60.7% 64.3% 51.5% 35.8% 53.4% 64.4% 61.9% 54.4% 39.2%
標準誤差 2.3% 6.3% 8.3% 8.9% 5.8% 5.4% 5.0% 5.0% 2.4% 4.9% 3.6% 2.7% 5.2%

割合 6.2% 3.7% 3.8% 6.7% 4.1% 3.9% 3.4% 10.8% 6.3% 4.8% 4.4% 6.4% 10.4%
標準誤差 1.2% 3.8% 2.8% 3.8% 2.5% 2.0% 1.3% 3.1% 1.2% 1.8% 1.4% 1.6% 4.2%

割合 32.9% 25.1% 16.8% 23.4% 27.2% 16.8% 36.5% 52.0% 33.4% 23.4% 23.2% 29.9% 43.5%
標準誤差 2.2% 9.1% 6.8% 6.9% 5.2% 3.3% 5.7% 3.9% 2.2% 4.0% 2.8% 2.9% 6.3%

女性 661 36 25 56 107 87 134 216 625 188 266 396 130
割合 9.5% 0.0% 8.8% 24.7% 11.1% 14.5% 8.1% 3.1% 10.0% 14.8% 10.9% 10.5% 9.4%

標準誤差 1.5% 0.0% 5.0% 7.6% 3.6% 4.0% 3.0% 1.2% 1.6% 2.6% 2.3% 1.8% 2.9%
割合 54.1% 85.8% 49.7% 59.0% 67.4% 64.0% 54.6% 35.7% 52.3% 60.4% 64.6% 58.9% 44.7%

標準誤差 1.8% 6.7% 5.8% 7.5% 5.9% 4.3% 6.2% 3.2% 1.8% 3.6% 2.5% 2.5% 5.7%
割合 7.8% 2.9% 8.8% 5.5% 10.0% 9.4% 10.6% 5.9% 8.1% 8.3% 9.6% 10.2% 11.7%

標準誤差 1.1% 2.7% 5.7% 2.9% 3.2% 2.9% 3.4% 2.1% 1.2% 2.1% 1.8% 1.5% 3.7%
割合 28.7% 11.4% 32.7% 10.8% 11.5% 12.1% 26.8% 55.4% 29.6% 16.6% 14.8% 20.4% 34.1%

標準誤差 1.8% 5.1% 8.4% 4.2% 3.6% 3.7% 4.3% 3.4% 1.9% 3.3% 2.0% 2.8% 5.7%
総数 1256 63 61 101 199 173 263 396 1193 361 507 771 264

割合 8.4% 7.4% 7.3% 16.2% 9.6% 14.8% 8.4% 2.3% 8.5% 11.1% 10.7% 9.9% 8.1%
標準誤差 1.1% 3.7% 2.8% 5.0% 2.5% 3.1% 2.8% 0.8% 1.1% 1.9% 1.7% 1.3% 2.5%

割合 53.8% 71.1% 61.8% 60.6% 64.0% 64.1% 53.0% 35.7% 52.8% 62.4% 63.3% 56.6% 41.8%
標準誤差 1.6% 4.8% 5.3% 5.7% 4.1% 3.5% 3.8% 3.6% 1.6% 2.8% 2.3% 2.1% 4.1%

割合 7.0% 3.3% 6.3% 6.1% 7.1% 6.6% 7.0% 8.3% 7.2% 6.6% 7.1% 8.3% 11.0%
標準誤差 0.9% 2.4% 3.3% 2.4% 2.0% 1.6% 1.7% 2.3% 1.0% 1.4% 1.1% 1.3% 3.8%

割合 30.8% 18.2% 24.7% 17.1% 19.3% 14.5% 31.6% 53.7% 31.5% 20.0% 18.9% 25.2% 39.2%
標準誤差 1.8% 4.1% 5.8% 4.0% 3.8% 2.5% 3.8% 3.0% 1.9% 2.5% 2.3% 2.2% 4.5%

注）値は保健所ごとの標本数の偏りを調整するための重み付けをして算出した値
 ※値は保健所圏域ごとの標本数の偏りを調整する重み付けと県の実際のR４人口構成に合わせるための重み付けをした値

問19　あなたのこの１か月間における体重及び生活習慣は、新型コロナウイルス感染症の感染拡大の影響により変化がありましたか。

人数

1．増えた

2．変わらない

3．減った

4．もともとない

人数

1．増えた

2．変わらない

3．減った

4．もともとない

人数

1．増えた

2．変わらない

3．減った

4．もともとない
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問19　この１か月間における体重及び生活習慣の新型コロナウイルス感染症拡大の影響
　　エ　フードデリバリーサービスの利用

性別 回　　答 年齢区分 ※総数 15-19 歳 20-29 歳 30-39 歳 40-49 歳 50-59 歳 60-69 歳 70歳 以上 ※(再掲)
20歳以上

※(再掲)

20-49
※(再掲）

40-64
※(再掲）

40-74
※(再掲）

65-74
男性 593 27 36 45 92 86 129 178 566 173 241 374 133

割合 1.0% 2.7% 2.6% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.9% 1.5% 0.8% 0.6% 0.0%
標準誤差 0.5% 2.8% 2.4% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.7% 0.5% 1.2% 0.6% 0.4% 0.0%

割合 16.9% 15.8% 21.9% 23.0% 16.2% 27.8% 13.3% 9.8% 16.9% 19.7% 21.3% 15.5% 3.7%
標準誤差 2.5% 7.3% 9.8% 8.4% 5.0% 5.6% 3.2% 5.1% 2.6% 3.7% 3.9% 2.9% 1.3%

割合 1.5% 8.4% 0.0% 2.2% 2.4% 1.2% 1.3% 0.4% 1.2% 1.7% 1.7% 1.3% 0.5%
標準誤差 0.5% 5.9% 0.0% 2.2% 1.5% 1.2% 0.9% 0.4% 0.4% 0.9% 0.8% 0.5% 0.5%

割合 80.6% 73.0% 75.5% 74.8% 79.4% 71.0% 85.4% 88.8% 81.0% 77.0% 76.1% 82.6% 95.8%
標準誤差 2.5% 9.9% 9.5% 8.5% 5.6% 6.0% 3.4% 5.0% 2.7% 3.8% 4.3% 3.2% 1.4%

女性 660 36 25 56 107 86 134 216 624 188 265 396 131
割合 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.6% 0.9% 0.5% 0.3% 0.5% 0.6% 0.9%

標準誤差 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.6% 0.6% 0.2% 0.3% 0.4% 0.4% 0.9%
割合 12.8% 21.2% 18.5% 17.8% 19.8% 11.7% 6.7% 7.6% 12.3% 18.9% 13.9% 11.3% 4.8%

標準誤差 1.8% 4.6% 10.0% 5.7% 5.2% 3.7% 2.1% 1.9% 1.7% 3.2% 2.9% 2.1% 1.7%
割合 1.2% 0.0% 4.1% 4.7% 0.9% 0.0% 0.0% 0.7% 1.3% 2.9% 0.4% 0.2% 0.0%

標準誤差 0.5% 0.0% 3.9% 2.6% 0.9% 0.0% 0.0% 0.5% 0.5% 1.3% 0.4% 0.2% 0.0%
割合 85.5% 78.8% 77.4% 77.5% 78.6% 88.3% 92.7% 90.8% 85.9% 77.9% 85.2% 87.9% 94.3%

標準誤差 1.7% 4.6% 9.2% 5.4% 5.3% 3.7% 2.5% 2.2% 1.7% 2.9% 3.0% 2.2% 2.2%
総数 1253 63 61 101 199 172 263 394 1190 361 506 770 264

割合 0.7% 1.4% 1.3% 0.0% 1.3% 0.0% 0.3% 1.0% 0.7% 0.9% 0.7% 0.6% 0.4%
標準誤差 0.3% 1.4% 1.3% 0.0% 0.9% 0.0% 0.3% 0.6% 0.3% 0.6% 0.4% 0.3% 0.4%

割合 14.8% 18.5% 20.2% 20.4% 18.0% 19.8% 10.0% 8.7% 14.6% 19.3% 17.6% 13.4% 4.2%
標準誤差 1.8% 3.2% 9.0% 4.6% 4.1% 3.9% 2.0% 3.2% 1.9% 2.7% 2.9% 2.2% 1.3%

割合 1.4% 4.2% 2.0% 3.5% 1.6% 0.6% 0.6% 0.5% 1.2% 2.3% 1.0% 0.8% 0.3%
標準誤差 0.4% 3.1% 1.9% 2.2% 0.8% 0.6% 0.4% 0.4% 0.4% 0.9% 0.4% 0.3% 0.3%

割合 83.1% 75.9% 76.5% 76.2% 79.0% 79.6% 89.1% 89.8% 83.5% 77.5% 80.7% 85.2% 95.1%
標準誤差 1.8% 4.1% 8.2% 4.4% 4.5% 4.0% 2.4% 3.2% 1.8% 2.6% 3.2% 2.4% 1.6%

注）値は保健所ごとの標本数の偏りを調整するための重み付けをして算出した値
 ※値は保健所圏域ごとの標本数の偏りを調整する重み付けと県の実際のR４人口構成に合わせるための重み付けをした値

問19　あなたのこの１か月間における体重及び生活習慣は、新型コロナウイルス感染症の感染拡大の影響により変化がありましたか。

人数

1．増えた

2．変わらない

3．減った

4．もともとない

人数

1．増えた

2．変わらない

3．減った

4．もともとない

人数

1．増えた

2．変わらない

3．減った

4．もともとない
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問19　この１か月間における体重及び生活習慣の新型コロナウイルス感染症拡大の影響
　　オ　１日当たりの睡眠時間

性別 回　　答 年齢区分 ※総数 15-19 歳 20-29 歳 30-39 歳 40-49 歳 50-59 歳 60-69 歳 70歳 以上 ※(再掲)
20歳以上

※(再掲)

20-49
※(再掲）

40-64
※(再掲）

40-74
※(再掲）

65-74
男性 577 27 36 43 92 83 128 168 550 171 238 367 129

割合 3.4% 0.0% 3.3% 1.8% 4.8% 4.1% 2.2% 4.1% 3.6% 3.5% 4.2% 4.4% 4.7%
標準誤差 0.9% 0.0% 3.4% 1.8% 4.1% 2.2% 1.7% 2.2% 1.0% 2.0% 2.0% 1.7% 3.4%

割合 89.4% 89.3% 90.9% 91.9% 84.8% 86.1% 95.9% 88.8% 89.4% 88.5% 87.2% 88.2% 90.2%
標準誤差 1.6% 6.4% 4.9% 4.2% 5.0% 3.6% 2.2% 2.9% 1.7% 2.8% 2.8% 2.2% 3.8%

割合 7.3% 10.7% 5.8% 6.3% 10.4% 9.8% 1.9% 7.2% 7.1% 8.0% 8.5% 7.4% 5.1%
標準誤差 1.4% 6.4% 3.5% 3.8% 3.6% 3.6% 1.4% 2.0% 1.4% 2.2% 2.2% 1.6% 1.9%

女性 644 35 25 56 105 84 134 205 609 186 261 387 126
割合 4.4% 1.3% 15.8% 9.1% 5.7% 0.0% 3.7% 1.6% 4.6% 9.4% 3.7% 2.7% 0.4%

標準誤差 0.8% 1.3% 7.2% 3.9% 3.7% 0.0% 2.8% 0.8% 0.8% 2.2% 1.8% 1.2% 0.4%
割合 86.1% 88.6% 71.3% 74.5% 84.9% 89.9% 87.7% 92.5% 85.9% 78.1% 85.6% 88.8% 96.6%

標準誤差 1.6% 6.5% 10.1% 5.2% 4.4% 3.6% 4.0% 2.5% 1.8% 3.1% 2.7% 2.0% 1.4%
割合 9.5% 10.1% 12.9% 16.4% 9.3% 10.1% 8.6% 5.9% 9.5% 12.5% 10.7% 8.5% 3.0%

標準誤差 1.7% 6.1% 6.4% 4.3% 3.1% 3.6% 3.4% 2.3% 1.8% 3.0% 2.0% 1.5% 1.3%
総数 1221 62 61 99 197 167 262 373 1159 357 499 754 255

割合 3.9% 0.6% 9.5% 5.5% 5.2% 2.0% 3.0% 2.8% 4.1% 6.4% 4.0% 3.6% 2.7%
標準誤差 0.6% 0.6% 3.4% 2.2% 3.8% 1.1% 1.6% 1.2% 0.7% 1.7% 1.7% 1.2% 1.8%

割合 87.7% 88.9% 81.2% 83.0% 84.9% 88.0% 91.8% 90.6% 87.7% 83.3% 86.4% 88.5% 93.2%
標準誤差 1.2% 5.7% 5.6% 4.0% 4.1% 3.1% 2.0% 2.0% 1.4% 2.2% 2.4% 1.7% 2.1%

割合 8.4% 10.4% 9.3% 11.5% 9.9% 10.0% 5.2% 6.5% 8.3% 10.2% 9.6% 7.9% 4.1%
標準誤差 1.3% 5.6% 3.4% 3.4% 2.5% 3.1% 1.7% 1.6% 1.4% 2.0% 1.6% 1.3% 1.2%

注）値は保健所ごとの標本数の偏りを調整するための重み付けをして算出した値
 ※値は保健所圏域ごとの標本数の偏りを調整する重み付けと県の実際のR４人口構成に合わせるための重み付けをした値

問19　あなたのこの１か月間における体重及び生活習慣は、新型コロナウイルス感染症の感染拡大の影響により変化がありましたか。

人数

1．増えた

2．変わらない

3．減った

人数

1．増えた

2．変わらない

3．減った

人数

1．増えた

2．変わらない

3．減った
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問19　この１か月間における体重及び生活習慣の新型コロナウイルス感染症拡大の影響
　　カ　１週間当たりの喫煙の頻度

性別 回　　答 年齢区分 ※総数 15-19 歳 20-29 歳 30-39 歳 40-49 歳 50-59 歳 60-69 歳 70歳 以上 ※(再掲)
20歳以上

※(再掲)

20-49
※(再掲）

40-64
※(再掲）

40-74
※(再掲）

65-74
男性 36 45 92 86 129 178 566 173 241 374 133

割合 0.0% 2.4% 2.5% 3.3% 0.0% 0.0% 1.2% 1.8% 2.4% 1.6% 0.0%
標準誤差 0.0% 2.4% 1.8% 1.8% 0.0% 0.0% 0.5% 1.1% 1.0% 0.7% 0.0%

割合 10.3% 31.7% 26.3% 32.9% 30.9% 6.8% 21.1% 23.9% 30.5% 27.2% 20.4%
標準誤差 4.4% 8.2% 5.1% 5.3% 6.2% 2.3% 2.4% 3.6% 3.4% 2.8% 4.0%

割合 9.7% 0.0% 1.9% 0.0% 4.2% 0.8% 2.1% 3.3% 1.6% 1.9% 2.5%
標準誤差 9.2% 0.0% 1.3% 0.0% 1.8% 0.6% 0.9% 2.3% 0.7% 0.6% 1.5%

割合 80.0% 65.9% 69.2% 63.8% 64.9% 92.4% 75.6% 70.9% 65.5% 69.3% 77.1%
標準誤差 9.2% 8.4% 5.4% 5.2% 6.3% 2.4% 2.5% 3.4% 3.4% 2.9% 4.1%

女性 25 56 107 87 133 216 624 188 265 396 131
割合 3.7% 2.9% 1.2% 0.0% 0.8% 0.0% 1.0% 2.3% 0.5% 0.5% 0.7%

標準誤差 3.8% 2.1% 1.2% 0.0% 0.8% 0.0% 0.5% 1.2% 0.5% 0.4% 0.7%
割合 2.6% 6.0% 6.7% 4.7% 5.4% 1.2% 4.0% 5.4% 5.9% 4.8% 2.0%

標準誤差 2.7% 3.1% 2.3% 2.2% 1.9% 0.7% 1.0% 1.6% 1.6% 1.2% 1.2%
割合 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.6% 0.0% 0.2% 0.2% 0.2% 0.3% 0.5%

標準誤差 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.6% 0.0% 0.1% 0.2% 0.2% 0.2% 0.5%
割合 93.7% 91.2% 91.7% 95.3% 93.2% 98.8% 94.9% 92.0% 93.5% 94.4% 96.7%

標準誤差 4.8% 4.4% 2.8% 2.2% 1.9% 0.7% 1.2% 2.4% 1.7% 1.3% 1.4%
総数 61 101 199 173 262 394 1190 361 506 770 264

割合 1.8% 2.6% 1.9% 1.6% 0.4% 0.0% 1.1% 2.1% 1.4% 1.1% 0.3%
標準誤差 1.8% 1.5% 1.1% 0.9% 0.4% 0.0% 0.3% 0.8% 0.5% 0.4% 0.3%

割合 6.5% 18.8% 16.5% 18.8% 18.2% 4.0% 12.5% 14.7% 18.0% 16.1% 11.8%
標準誤差 2.8% 4.1% 3.0% 3.6% 3.6% 1.3% 1.5% 2.4% 2.3% 1.9% 2.6%

割合 4.9% 0.0% 1.2% 0.0% 2.4% 0.4% 1.1% 1.7% 0.9% 1.1% 1.6%
標準誤差 4.2% 0.0% 0.7% 0.0% 0.9% 0.3% 0.5% 1.1% 0.4% 0.3% 0.8%

割合 86.8% 78.5% 80.5% 79.6% 79.0% 95.6% 85.2% 81.5% 79.7% 81.7% 86.2%
標準誤差 3.8% 4.4% 3.3% 3.6% 3.6% 1.4% 1.6% 2.4% 2.3% 1.9% 2.7%

注）値は保健所ごとの標本数の偏りを調整するための重み付けをして算出した値
 ※値は保健所圏域ごとの標本数の偏りを調整する重み付けと県の実際のR４人口構成に合わせるための重み付けをした値

問19　あなたのこの１か月間における体重及び生活習慣は、新型コロナウイルス感染症の感染拡大の影響により変化がありましたか。

人数

1．増えた

2．変わらない

3．減った

4．もともとない

人数

1．増えた

2．変わらない

3．減った

4．もともとない

人数

1．増えた

2．変わらない

3．減った

4．もともとない
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問19　この１か月間における体重及び生活習慣の新型コロナウイルス感染症拡大の影響
　　キ　１日に吸うたばこの本数

性別 回　　答 年齢区分 ※総数 15-19 歳 20-29 歳 30-39 歳 40-49 歳 50-59 歳 60-69 歳 70歳 以上 ※(再掲)
20歳以上

※(再掲)

20-49
※(再掲）

40-64
※(再掲）

40-74
※(再掲）

65-74
男性 36 45 92 86 129 179 567 173 241 375 134

割合 0.0% 0.0% 1.4% 2.2% 0.0% 0.0% 0.6% 0.6% 1.4% 1.0% 0.0%
標準誤差 0.0% 0.0% 1.3% 1.6% 0.0% 0.0% 0.3% 0.6% 0.8% 0.6% 0.0%

割合 10.3% 32.0% 26.7% 32.6% 29.2% 6.3% 20.7% 24.2% 30.6% 26.8% 19.3%
標準誤差 4.4% 8.5% 5.1% 5.0% 5.8% 2.1% 2.2% 3.7% 3.3% 2.6% 3.7%

割合 9.7% 2.1% 2.7% 0.0% 5.2% 0.8% 2.6% 4.3% 2.0% 2.4% 3.3%
標準誤差 9.2% 2.1% 1.4% 0.0% 1.9% 0.6% 0.9% 2.4% 0.7% 0.6% 1.6%

割合 80.0% 65.9% 69.2% 65.3% 65.7% 92.9% 76.1% 70.9% 66.1% 69.8% 77.4%
標準誤差 9.2% 8.4% 5.4% 5.1% 6.4% 2.2% 2.4% 3.4% 3.4% 2.8% 4.1%

女性 25 56 107 87 133 218 626 188 265 396 131
割合 3.7% 2.9% 1.2% 0.0% 0.8% 0.0% 1.0% 2.3% 0.5% 0.5% 0.7%

標準誤差 3.8% 2.1% 1.2% 0.0% 0.8% 0.0% 0.5% 1.2% 0.5% 0.4% 0.7%
割合 2.6% 6.0% 6.2% 4.7% 4.7% 0.6% 3.6% 5.2% 5.4% 4.4% 2.0%

標準誤差 2.7% 3.1% 2.3% 2.2% 1.8% 0.5% 1.0% 1.6% 1.6% 1.2% 1.2%
割合 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.6% 0.0% 0.2% 0.2% 0.2% 0.3% 0.5%

標準誤差 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.6% 0.0% 0.1% 0.2% 0.2% 0.2% 0.5%
割合 93.7% 91.2% 92.2% 95.3% 93.9% 99.4% 95.2% 92.3% 94.0% 94.8% 96.7%

標準誤差 4.8% 4.4% 2.7% 2.2% 1.9% 0.5% 1.2% 2.4% 1.7% 1.2% 1.4%
総数 61 101 199 173 262 397 1193 361 506 771 265

割合 1.8% 1.4% 1.3% 1.1% 0.4% 0.0% 0.8% 1.5% 0.9% 0.8% 0.3%
標準誤差 1.8% 1.1% 0.9% 0.8% 0.4% 0.0% 0.3% 0.7% 0.5% 0.3% 0.3%

割合 6.5% 19.0% 16.5% 18.6% 17.0% 3.5% 12.1% 14.7% 17.8% 15.8% 11.3%
標準誤差 2.8% 4.4% 3.0% 3.6% 3.3% 1.1% 1.5% 2.5% 2.2% 1.8% 2.4%

割合 4.9% 1.1% 1.6% 0.0% 2.9% 0.4% 1.4% 2.2% 1.0% 1.4% 2.0%
標準誤差 4.2% 1.0% 0.7% 0.0% 1.0% 0.3% 0.5% 1.1% 0.4% 0.3% 0.9%

割合 86.8% 78.5% 80.7% 80.3% 79.7% 96.1% 85.7% 81.6% 80.2% 82.1% 86.3%
標準誤差 3.8% 4.4% 3.3% 3.6% 3.6% 1.2% 1.5% 2.4% 2.3% 1.9% 2.7%

注）値は保健所ごとの標本数の偏りを調整するための重み付けをして算出した値
 ※値は保健所圏域ごとの標本数の偏りを調整する重み付けと県の実際のR４人口構成に合わせるための重み付けをした値

問19　あなたのこの１か月間における体重及び生活習慣は、新型コロナウイルス感染症の感染拡大の影響により変化がありましたか。

人数

1．増えた

2．変わらない

3．減った

4．もともとない

人数

1．増えた

2．変わらない

3．減った

4．もともとない

人数

1．増えた

2．変わらない

3．減った

4．もともとない
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問19　この１か月間における体重及び生活習慣の新型コロナウイルス感染症拡大の影響
　　ク　１週間当たりの飲酒の日数

性別 回　　答 年齢区分 ※総数 15-19 歳 20-29 歳 30-39 歳 40-49 歳 50-59 歳 60-69 歳 70歳 以上 ※(再掲)
20歳以上

※(再掲)

20-49
※(再掲）

40-64
※(再掲）

40-74
※(再掲）

65-74
男性 36 45 92 86 129 179 567 173 241 375 134

割合 1.3% 6.6% 4.8% 9.2% 2.0% 1.6% 3.9% 4.5% 6.0% 4.7% 2.2%
標準誤差 1.4% 3.6% 2.2% 3.3% 1.4% 0.9% 0.9% 1.5% 1.5% 1.1% 1.3%

割合 37.0% 38.0% 57.0% 50.5% 64.8% 44.6% 49.2% 46.0% 57.9% 55.7% 51.2%
標準誤差 9.3% 9.0% 6.2% 4.7% 4.2% 3.8% 2.2% 4.4% 3.4% 2.8% 4.8%

割合 27.2% 11.5% 7.4% 4.7% 5.2% 12.0% 10.4% 13.7% 5.3% 6.8% 9.7%
標準誤差 9.5% 4.7% 2.4% 2.6% 1.9% 3.0% 1.3% 2.7% 1.5% 1.6% 3.5%

割合 34.4% 43.8% 30.8% 35.6% 27.9% 41.7% 36.4% 35.8% 30.8% 32.8% 36.9%
標準誤差 9.6% 9.4% 5.4% 5.5% 3.8% 4.5% 2.6% 4.9% 3.1% 2.7% 4.6%

女性 25 56 107 87 133 218 626 188 265 396 131
割合 0.0% 8.4% 7.7% 2.7% 0.0% 0.4% 2.8% 6.0% 4.1% 3.2% 0.8%

標準誤差 0.0% 3.9% 2.8% 1.6% 0.0% 0.4% 0.9% 2.0% 1.4% 1.1% 0.8%
割合 22.7% 25.2% 34.2% 28.7% 33.0% 16.5% 25.4% 28.5% 32.8% 29.7% 22.2%

標準誤差 10.6% 8.2% 5.3% 5.9% 5.5% 2.2% 2.2% 4.7% 3.4% 2.6% 4.3%
割合 4.2% 5.6% 5.8% 5.9% 3.2% 6.9% 5.6% 5.3% 5.6% 6.8% 9.6%

標準誤差 4.0% 2.8% 3.2% 3.1% 1.4% 2.5% 1.2% 1.9% 1.8% 1.7% 4.0%
割合 73.1% 60.8% 52.3% 62.7% 63.9% 76.2% 66.2% 60.1% 57.4% 60.3% 67.4%

標準誤差 9.7% 8.4% 4.4% 6.8% 5.5% 3.4% 2.4% 4.0% 3.7% 3.2% 5.1%
総数 61 101 199 173 262 397 1193 361 506 771 265

割合 0.7% 7.5% 6.3% 6.0% 1.0% 1.0% 3.4% 5.2% 5.0% 4.0% 1.6%
標準誤差 0.7% 2.9% 1.6% 1.8% 0.7% 0.5% 0.7% 1.2% 1.1% 0.8% 0.8%

割合 29.9% 31.6% 45.6% 39.6% 49.0% 30.5% 37.3% 37.3% 45.2% 42.9% 37.8%
標準誤差 5.3% 6.8% 4.5% 4.3% 4.0% 2.4% 1.8% 3.5% 2.4% 2.1% 4.1%

割合 15.9% 8.6% 6.6% 5.3% 4.2% 9.4% 8.0% 9.5% 5.5% 6.8% 9.7%
標準誤差 4.2% 2.6% 2.2% 2.0% 1.1% 2.3% 0.9% 1.7% 1.2% 1.3% 3.4%

割合 53.6% 52.3% 41.6% 49.2% 45.8% 59.0% 51.3% 47.9% 44.3% 46.4% 51.0%
標準誤差 6.2% 7.6% 3.8% 5.4% 3.9% 3.5% 1.9% 3.4% 2.5% 2.3% 4.3%

注）値は保健所ごとの標本数の偏りを調整するための重み付けをして算出した値
 ※値は保健所圏域ごとの標本数の偏りを調整する重み付けと県の実際のR４人口構成に合わせるための重み付けをした値

問19　あなたのこの１か月間における体重及び生活習慣は、新型コロナウイルス感染症の感染拡大の影響により変化がありましたか。

人数

1．増えた

2．変わらない

3．減った

4．もともとない

人数

1．増えた

2．変わらない

3．減った

4．もともとない

人数

1．増えた

2．変わらない

3．減った

4．もともとない
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問19　この１か月間における体重及び生活習慣の新型コロナウイルス感染症拡大の影響
　　ケ　１日当たりの飲酒の量

性別 回　　答 年齢区分 ※総数 15-19 歳 20-29 歳 30-39 歳 40-49 歳 50-59 歳 60-69 歳 70歳 以上 ※(再掲)
20歳以上

※(再掲)

20-49
※(再掲）

40-64
※(再掲）

40-74
※(再掲）

65-74
男性 36 45 92 85 129 180 567 173 240 374 134

割合 1.3% 11.2% 5.1% 3.5% 2.0% 1.6% 3.6% 6.0% 3.5% 3.2% 2.7%
標準誤差 1.4% 4.8% 2.3% 1.9% 1.1% 0.9% 0.9% 1.9% 1.1% 0.9% 1.4%

割合 32.3% 38.3% 49.8% 55.6% 63.4% 45.5% 48.5% 41.8% 56.7% 55.1% 51.9%
標準誤差 8.9% 8.8% 6.5% 5.0% 4.2% 3.8% 2.1% 4.2% 3.3% 2.7% 5.4%

割合 27.4% 8.8% 12.7% 2.4% 6.6% 12.2% 10.9% 15.2% 7.2% 7.7% 8.6%
標準誤差 9.3% 3.9% 4.7% 1.5% 2.0% 2.5% 1.5% 4.0% 2.2% 1.7% 3.5%

割合 39.0% 41.7% 32.4% 38.5% 27.9% 40.7% 37.0% 36.9% 32.5% 33.9% 36.8%
標準誤差 10.3% 9.6% 5.4% 5.3% 3.8% 4.4% 2.5% 5.0% 2.9% 2.6% 4.8%

女性 25 56 107 87 133 216 624 188 265 395 130
割合 0.0% 7.9% 4.4% 1.8% 0.0% 0.0% 1.9% 4.4% 2.5% 1.8% 0.0%

標準誤差 0.0% 4.5% 2.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.8% 1.9% 1.1% 0.8% 0.0%
割合 22.7% 22.8% 34.4% 29.6% 31.8% 15.7% 24.9% 27.8% 33.4% 29.9% 21.3%

標準誤差 10.6% 7.1% 5.2% 5.8% 4.8% 2.3% 2.0% 4.3% 3.4% 2.6% 4.1%
割合 4.2% 8.5% 7.5% 5.6% 3.7% 7.5% 6.4% 7.0% 6.2% 7.0% 9.2%

標準誤差 4.0% 3.6% 3.5% 3.0% 1.4% 2.5% 1.2% 2.1% 1.9% 1.8% 4.0%
割合 73.1% 60.8% 53.7% 63.0% 64.5% 76.8% 66.7% 60.7% 57.9% 61.3% 69.6%

標準誤差 9.7% 8.4% 4.2% 6.7% 5.2% 3.5% 2.3% 4.0% 3.6% 3.0% 4.8%
総数 61 101 199 172 262 396 1191 361 505 769 264

割合 0.7% 9.6% 4.8% 2.6% 1.0% 0.8% 2.8% 5.2% 3.0% 2.5% 1.5%
標準誤差 0.7% 3.4% 1.4% 1.3% 0.6% 0.5% 0.7% 1.3% 0.9% 0.6% 0.7%

割合 27.5% 30.5% 42.1% 42.5% 47.7% 30.6% 36.7% 34.8% 44.8% 42.6% 37.8%
標準誤差 5.5% 6.6% 4.3% 4.6% 3.5% 2.3% 1.8% 3.2% 2.7% 2.1% 4.3%

割合 15.9% 8.7% 10.1% 4.0% 5.2% 9.9% 8.7% 11.1% 6.7% 7.4% 8.9%
標準誤差 4.0% 3.1% 2.5% 1.7% 1.3% 2.2% 0.9% 1.9% 1.4% 1.3% 3.4%

割合 55.9% 51.2% 43.0% 50.8% 46.1% 58.7% 51.8% 48.8% 45.5% 47.5% 51.9%
標準誤差 6.6% 7.7% 3.8% 5.3% 3.7% 3.5% 1.9% 3.5% 2.4% 2.2% 4.3%

注）値は保健所ごとの標本数の偏りを調整するための重み付けをして算出した値
 ※値は保健所圏域ごとの標本数の偏りを調整する重み付けと県の実際のR４人口構成に合わせるための重み付けをした値

問19　あなたのこの１か月間における体重及び生活習慣は、新型コロナウイルス感染症の感染拡大の影響により変化がありましたか。

人数

1．増えた

2．変わらない

3．減った

4．もともとない

人数

1．増えた

2．変わらない

3．減った

4．もともとない

人数

1．増えた

2．変わらない

3．減った

4．もともとない
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問19　この１か月間における体重及び生活習慣の新型コロナウイルス感染症拡大の影響
　　コ　１週間当たりの運動※日数

性別 回　　答 年齢区分 ※総数 15-19 歳 20-29 歳 30-39 歳 40-49 歳 50-59 歳 60-69 歳 70歳 以上 ※(再掲)
20歳以上

※(再掲)

20-49
※(再掲）

40-64
※(再掲）

40-74
※(再掲）

65-74
男性 594 27 36 45 92 86 129 179 567 173 241 375 134

割合 7.5% 16.1% 19.5% 13.3% 8.2% 8.0% 5.1% 0.6% 7.0% 12.7% 8.3% 5.8% 0.8%
標準誤差 1.7% 7.4% 9.4% 5.9% 2.3% 4.9% 2.6% 0.5% 1.7% 3.4% 2.2% 1.6% 0.8%

割合 50.9% 67.9% 39.5% 41.6% 57.8% 49.9% 50.3% 52.1% 50.0% 48.1% 53.2% 52.9% 52.4%
標準誤差 2.9% 12.1% 10.0% 8.7% 5.9% 5.0% 4.5% 5.3% 2.8% 4.3% 3.9% 2.9% 3.9%

割合 11.0% 8.3% 13.1% 10.1% 9.9% 10.8% 7.8% 13.4% 11.2% 10.8% 10.8% 10.3% 9.4%
標準誤差 1.3% 5.2% 4.9% 5.3% 4.3% 3.2% 2.3% 2.3% 1.2% 2.6% 2.5% 1.8% 3.5%

割合 30.6% 7.7% 27.9% 35.0% 24.1% 31.3% 36.8% 33.9% 31.9% 28.4% 27.7% 30.9% 37.4%
標準誤差 2.6% 5.5% 10.1% 9.3% 5.1% 4.6% 4.3% 5.8% 2.6% 4.8% 3.2% 2.6% 3.3%

女性 662 36 25 56 107 87 134 217 626 188 266 397 131
割合 7.1% 10.5% 17.8% 9.0% 7.2% 8.3% 4.4% 3.1% 6.9% 10.4% 7.2% 5.8% 2.2%

標準誤差 1.3% 6.9% 9.5% 3.7% 2.7% 2.6% 1.9% 1.2% 1.1% 2.8% 1.8% 1.3% 1.6%
割合 46.8% 62.7% 42.4% 34.3% 48.9% 46.8% 41.8% 51.4% 45.9% 42.7% 46.3% 46.0% 45.4%

標準誤差 2.0% 6.0% 5.4% 6.0% 6.6% 6.7% 4.4% 2.5% 2.1% 4.2% 3.6% 2.7% 4.9%
割合 10.9% 15.2% 2.7% 7.9% 5.7% 8.9% 11.8% 17.0% 10.7% 5.6% 7.8% 11.3% 20.1%

標準誤差 1.2% 6.9% 2.8% 3.6% 2.2% 4.8% 3.2% 2.5% 1.2% 1.6% 2.0% 2.0% 5.0%
割合 35.2% 11.6% 37.1% 48.8% 38.2% 36.0% 42.0% 28.5% 36.5% 41.3% 38.8% 36.9% 32.2%

標準誤差 2.5% 4.8% 11.9% 7.4% 6.2% 6.0% 5.3% 3.0% 2.4% 5.8% 3.3% 2.7% 4.3%
総数 1256 63 61 101 199 173 263 396 1193 361 507 772 265

割合 7.3% 13.3% 18.7% 11.2% 7.7% 8.2% 4.7% 1.9% 6.9% 11.5% 7.7% 5.8% 1.5%
標準誤差 1.0% 3.3% 6.2% 3.8% 1.9% 2.6% 1.6% 0.6% 0.9% 2.1% 1.4% 1.1% 0.8%

割合 48.9% 65.3% 40.9% 38.0% 53.4% 48.3% 46.0% 51.7% 48.0% 45.4% 49.7% 49.5% 49.2%
標準誤差 2.1% 7.9% 6.6% 6.0% 3.9% 4.3% 3.4% 3.3% 2.0% 3.6% 2.9% 2.2% 3.4%

割合 11.0% 11.8% 8.0% 9.0% 7.8% 9.8% 9.8% 15.2% 10.9% 8.2% 9.2% 10.8% 14.3%
標準誤差 0.9% 4.4% 3.5% 3.1% 2.1% 2.7% 2.2% 1.9% 0.9% 1.5% 1.3% 1.4% 3.6%

割合 32.9% 9.6% 32.5% 41.9% 31.1% 33.7% 39.4% 31.2% 34.2% 34.8% 33.3% 33.9% 35.0%
標準誤差 2.2% 4.4% 9.0% 7.2% 4.3% 4.1% 4.0% 3.7% 2.1% 4.6% 2.5% 2.0% 2.9%

注）値は保健所ごとの標本数の偏りを調整するための重み付けをして算出した値
 ※値は保健所圏域ごとの標本数の偏りを調整する重み付けと県の実際のR４人口構成に合わせるための重み付けをした値

問19　あなたのこの１か月間における体重及び生活習慣は、新型コロナウイルス感染症の感染拡大の影響により変化がありましたか。

1．増えた

2．変わらない

3．減った

4．もともとない

人数

人数

1．増えた

2．変わらない

3．減った

4．もともとない

人数

1．増えた

2．変わらない

3．減った

4．もともとない
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問19　この１か月間における体重及び生活習慣の新型コロナウイルス感染症拡大の影響
　　サ　運動※を行う日の平均運動時間

性別 回　　答 年齢区分 ※総数 15-19 歳 20-29 歳 30-39 歳 40-49 歳 50-59 歳 60-69 歳 70歳 以上 ※(再掲)
20歳以上

※(再掲)

20-49
※(再掲）

40-64
※(再掲）

40-74
※(再掲）

65-74
男性 591 27 36 45 92 86 128 177 564 173 241 373 132

割合 5.5% 1.9% 19.5% 4.1% 3.9% 9.8% 5.2% 1.1% 5.7% 7.9% 7.1% 5.3% 1.8%
標準誤差 1.3% 1.9% 9.4% 2.8% 1.8% 4.7% 2.2% 0.6% 1.4% 2.9% 2.0% 1.5% 1.0%

割合 51.9% 73.2% 44.6% 52.4% 58.9% 45.6% 51.8% 49.7% 50.7% 53.2% 52.6% 51.9% 50.4%
標準誤差 2.8% 11.1% 10.4% 9.2% 6.0% 4.9% 4.2% 5.4% 2.7% 4.5% 3.8% 3.0% 4.4%

割合 10.4% 13.0% 10.2% 8.5% 9.9% 9.9% 6.6% 13.0% 10.2% 9.5% 9.9% 9.1% 7.4%
標準誤差 1.2% 6.8% 4.5% 5.2% 4.3% 3.4% 1.9% 2.3% 1.2% 2.7% 2.4% 1.7% 3.5%

割合 32.3% 11.9% 25.7% 35.0% 27.3% 34.7% 36.4% 36.2% 33.4% 29.3% 30.4% 33.7% 40.4%
標準誤差 2.8% 9.0% 9.8% 9.3% 5.4% 4.9% 4.3% 6.0% 2.7% 4.7% 3.3% 2.8% 3.7%

女性 660 36 25 56 106 87 134 216 624 187 265 396 131
割合 6.1% 10.5% 17.8% 7.7% 4.5% 7.8% 5.1% 1.8% 5.9% 8.8% 6.2% 5.0% 2.1%

標準誤差 1.4% 6.9% 9.5% 3.5% 2.1% 3.1% 2.0% 0.9% 1.2% 2.9% 1.8% 1.4% 1.5%
割合 46.0% 60.8% 42.4% 33.7% 46.6% 42.9% 42.2% 52.0% 45.2% 41.5% 44.0% 43.9% 43.9%

標準誤差 2.0% 6.5% 5.4% 6.1% 7.4% 6.3% 4.6% 3.7% 2.0% 4.7% 3.6% 2.6% 4.9%
割合 9.6% 15.2% 0.0% 7.9% 8.8% 7.4% 9.8% 13.5% 9.3% 6.3% 7.9% 11.1% 19.0%

標準誤差 1.3% 6.9% 0.0% 3.6% 2.9% 4.5% 2.7% 2.7% 1.3% 1.8% 2.0% 1.9% 4.9%
割合 38.3% 13.5% 39.8% 50.8% 40.1% 41.9% 42.9% 32.7% 39.7% 43.4% 41.9% 39.9% 35.0%

標準誤差 2.8% 5.9% 12.4% 7.4% 6.6% 6.4% 5.4% 3.8% 2.6% 6.2% 3.5% 2.7% 4.2%
総数 1251 63 61 101 198 173 262 393 1188 360 506 769 263

割合 5.8% 6.2% 18.7% 5.9% 4.2% 8.8% 5.2% 1.4% 5.8% 8.4% 6.6% 5.2% 1.9%
標準誤差 0.9% 3.4% 6.2% 2.2% 1.3% 2.9% 1.7% 0.6% 0.8% 1.9% 1.3% 1.0% 0.9%

割合 48.9% 67.0% 43.5% 43.1% 52.7% 44.3% 47.0% 50.9% 47.9% 47.4% 48.2% 47.9% 47.4%
標準誤差 2.1% 7.7% 6.5% 6.2% 3.9% 3.8% 3.7% 4.1% 2.0% 3.7% 2.7% 2.2% 3.6%

割合 10.0% 14.1% 5.1% 8.2% 9.3% 8.7% 8.2% 13.2% 9.7% 7.9% 8.9% 10.1% 12.8%
標準誤差 1.0% 5.6% 2.5% 3.1% 2.2% 2.7% 1.8% 2.1% 1.0% 1.5% 1.3% 1.4% 3.5%

割合 35.3% 12.7% 32.7% 42.9% 33.7% 38.3% 39.7% 34.5% 36.6% 36.3% 36.3% 36.8% 37.9%
標準誤差 2.4% 6.2% 8.7% 7.2% 4.4% 4.3% 4.1% 4.2% 2.2% 4.7% 2.4% 2.1% 3.1%

注）値は保健所ごとの標本数の偏りを調整するための重み付けをして算出した値
 ※値は保健所圏域ごとの標本数の偏りを調整する重み付けと県の実際のR４人口構成に合わせるための重み付けをした値

問19　あなたのこの１か月間における体重及び生活習慣は、新型コロナウイルス感染症の感染拡大の影響により変化がありましたか。

人数

1．増えた

2．変わらない

3．減った

4．もともとない

人数

1．増えた

2．変わらない

3．減った

4．もともとない

人数

1．増えた

2．変わらない

3．減った

4．もともとない
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問20　自分の血圧値に対する認識

性別 回　　答 年齢区分 20-29 歳 30-39 歳 40-49 歳 50-59 歳 60-69 歳 70歳 以上 ※(再掲)
20歳以上

※(再掲)

20-49
※(再掲）

40-64
※(再掲）

40-74
※(再掲）

65-74

男性 35 45 92 87 129 180 568 172 242 376 134

割合 43.4% 65.6% 69.4% 87.9% 90.2% 95.1% 81.0% 61.8% 80.4% 84.7% 93.6%

標準誤差 10.2% 8.3% 6.4% 3.0% 2.7% 1.7% 2.3% 5.5% 2.6% 1.9% 2.0%

2.知らない 割合 56.6% 34.4% 30.6% 12.1% 9.8% 4.9% 19.0% 38.2% 19.6% 15.3% 6.4%

女性 25 56 107 88 134 218 628 188 267 398 131

割合 53.8% 77.6% 72.4% 82.3% 84.8% 92.5% 81.2% 69.5% 79.6% 82.9% 91.0%

標準誤差 7.2% 6.0% 5.4% 4.7% 3.6% 3.3% 2.1% 4.5% 2.7% 2.1% 2.5%

2.知らない 割合 46.2% 22.4% 27.6% 17.7% 15.2% 7.5% 18.8% 30.5% 20.4% 17.1% 9.0%

総数 60 101 199 175 263 398 1196 360 509 774 265

割合 48.5% 71.6% 70.9% 85.1% 87.5% 93.8% 81.1% 65.7% 80.0% 83.8% 92.4%

標準誤差 6.8% 5.4% 5.1% 3.2% 2.2% 1.9% 1.7% 3.7% 2.0% 1.6% 1.8%

2.知らない 割合 51.5% 28.4% 29.1% 14.9% 12.5% 6.2% 18.9% 34.3% 20.0% 16.2% 7.6%

注）値は保健所ごとの標本数の偏りを調整するための重み付けをして算出した値

 ※値は保健所圏域ごとの標本数の偏りを調整する重み付けと県の実際のR４人口構成に合わせるための重み付けをした値

問20　血圧についてお聞きします。あなたは自分の血圧がどのくらいか知っていますか。

人数

人数

人数

1.知っている

1.知っている

1.知っている
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問20-1　自分の血圧値を知っていると回答した人の自分の血圧の状態に対する認識

性別 回　　答 年齢区分 20-29 歳 30-39 歳 40-49 歳 50-59 歳 60-69 歳 70歳 以上 ※(再掲)
20歳以上

※(再掲)

20-49
※(再掲）

40-64
※(再掲）

40-74
※(再掲）

65-74

男性 15 28 64 76 110 169 462 107 191 314 123

割合 74.6% 94.9% 67.1% 66.4% 49.0% 47.0% 59.5% 77.6% 60.9% 56.9% 49.8%

標準誤差 10.4% 3.7% 6.6% 4.3% 5.1% 4.1% 2.9% 4.9% 4.1% 3.0% 5.1%

割合 25.4% 5.1% 24.5% 29.4% 50.0% 50.5% 37.5% 18.2% 33.8% 39.0% 48.1%

標準誤差 10.4% 3.7% 5.3% 4.8% 5.1% 4.2% 2.9% 4.4% 3.7% 3.0% 5.0%

割合 0.0% 0.0% 7.3% 2.9% 0.9% 1.8% 2.4% 3.6% 4.3% 3.5% 2.1%

標準誤差 0.0% 0.0% 3.5% 1.7% 0.9% 0.9% 0.7% 1.8% 1.5% 1.0% 1.2%

4.わからない 割合 0.0% 0.0% 1.2% 1.2% 0.0% 0.7% 0.6% 0.6% 1.0% 0.6% 0.0%

女性 13 40 79 70 116 202 520 132 214 332 118

割合 57.3% 66.7% 72.3% 72.0% 59.4% 54.3% 62.2% 67.5% 71.1% 62.6% 44.3%

標準誤差 17.0% 7.4% 8.7% 6.3% 5.7% 3.7% 3.2% 5.9% 4.7% 5.1% 6.6%

割合 0.0% 3.2% 14.4% 23.2% 34.9% 37.0% 25.2% 7.8% 21.9% 28.2% 41.8%

標準誤差 0.0% 3.3% 5.0% 5.6% 6.0% 4.0% 2.2% 2.5% 3.4% 3.6% 5.5%

割合 42.7% 30.0% 13.4% 4.8% 4.6% 5.2% 11.1% 24.7% 7.0% 7.6% 9.0%

標準誤差 17.0% 7.1% 4.9% 2.4% 2.2% 1.9% 1.8% 4.5% 2.3% 2.3% 3.2%

4.わからない 割合 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 3.5% 1.4% 0.0% 0.0% 1.5% 4.9%

総数 28 68 143 146 226 371 982 239 405 646 241

割合 65.1% 79.8% 69.7% 69.1% 54.1% 50.6% 60.8% 72.3% 66.1% 59.7% 47.3%

標準誤差 11.8% 5.1% 5.0% 4.0% 4.4% 3.3% 2.5% 3.9% 3.4% 3.4% 4.6%

割合 11.4% 4.1% 19.3% 26.4% 42.6% 43.8% 31.4% 12.7% 27.8% 33.7% 45.2%

標準誤差 5.1% 2.4% 3.4% 3.7% 4.5% 3.6% 2.2% 2.3% 2.8% 2.8% 3.9%

割合 23.5% 16.1% 10.4% 3.8% 2.7% 3.5% 6.8% 14.7% 5.7% 5.5% 5.2%

標準誤差 9.7% 4.7% 2.9% 1.6% 1.2% 1.0% 1.0% 2.7% 1.3% 1.2% 1.6%

4.わからない 割合 0.0% 0.0% 0.6% 0.6% 0.5% 2.0% 1.0% 0.3% 0.5% 1.1% 2.2%

注）値は保健所ごとの標本数の偏りを調整するための重み付けをして算出した値

 ※値は保健所圏域ごとの標本数の偏りを調整する重み付けと県の実際のR４人口構成に合わせるための重み付けをした値

1.正常範囲

2.高血圧

3.低血圧

人数

人数

人数　

1.正常範囲

2.高血圧

3.低血圧

問20-1　あなたは自分の血圧はどのような状態だと思っていますか。１つだけ選んで○印をつけてください。
　　　　　　（問20で「（1）知っている」と答えた人のみ回答）

1.正常範囲

2.高血圧

3.低血圧
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問20-2　自分の血圧値を知っていると回答した人の普段の血圧値の認識（ア 収縮期）

性別 回答 年齢区分 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70歳以上
※(再掲)
20歳以上

※(再掲)
20-49

※(再掲)
40-64

※(再掲)
40-74

※(再掲)
65-74

人数 15 28 62 75 112 166 458 105 189 313 124
割合 24.0% 31.1% 40.3% 20.3% 17.2% 14.1% 21.5% 34.4% 26.2% 23.4% 18.7%

標準誤差 12.6% 9.7% 7.8% 4.5% 4.0% 3.1% 2.1% 4.1% 3.6% 2.6% 3.7%
割合 56.2% 57.0% 33.7% 47.2% 31.8% 24.5% 35.8% 45.5% 38.4% 33.9% 26.2%

標準誤差 15.9% 11.2% 5.7% 6.8% 4.4% 5.0% 3.3% 4.9% 4.5% 2.9% 3.2%
割合 15.7% 6.8% 16.3% 19.4% 31.9% 40.5% 27.4% 13.0% 20.5% 28.0% 41.0%

標準誤差 8.2% 4.9% 4.3% 4.7% 4.9% 3.7% 2.0% 3.3% 3.4% 2.5% 4.5%
割合 0.0% 5.1% 7.0% 7.2% 14.7% 15.0% 10.8% 5.1% 10.1% 10.4% 11.1%

標準誤差 0.0% 3.7% 3.0% 2.8% 4.6% 3.6% 2.1% 2.2% 2.3% 2.0% 3.2%
割合 4.1% 0.0% 2.6% 4.1% 3.0% 2.5% 2.7% 2.0% 3.5% 2.8% 1.6%

標準誤差 4.2% 0.0% 1.8% 2.3% 1.8% 1.2% 0.9% 1.1% 1.4% 0.9% 1.2%
割合 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 0.9% 1.5% 1.0% 0.0% 1.2% 1.0% 0.7%

標準誤差 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 0.9% 1.2% 0.5% 0.0% 0.9% 0.6% 0.7%
割合 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.7% 0.4% 0.0% 0.3% 0.2% 0.0%

標準誤差 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.5% 0.2% 0.0% 0.3% 0.2% 0.0%
割合 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.4% 0.0% 0.0% 0.2% 0.7%

標準誤差 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.3% 0.0% 0.0% 0.3% 0.7%
人数 13 40 79 70 115 197 514 132 213 329 116

割合 100.0% 84.9% 58.3% 55.3% 35.2% 17.7% 45.2% 75.4% 52.9% 43.4% 22.2%
標準誤差 0.0% 6.8% 5.1% 5.2% 5.8% 3.6% 2.4% 3.4% 3.4% 2.9% 3.9%

割合 0.0% 11.9% 25.6% 26.6% 32.3% 38.2% 28.3% 16.0% 26.4% 30.7% 40.1%
標準誤差 0.0% 6.1% 5.6% 5.6% 4.9% 4.9% 2.2% 3.6% 4.2% 3.0% 4.9%

割合 0.0% 3.2% 9.0% 7.2% 27.9% 29.7% 17.8% 5.3% 11.9% 18.0% 31.5%
標準誤差 0.0% 3.3% 4.6% 3.3% 5.1% 5.2% 2.3% 2.3% 2.7% 2.7% 4.8%

割合 0.0% 0.0% 3.9% 7.8% 3.9% 10.0% 6.1% 1.8% 6.2% 6.2% 6.2%
標準誤差 0.0% 0.0% 2.7% 3.2% 2.3% 2.3% 1.0% 1.2% 1.8% 1.5% 2.3%

割合 0.0% 0.0% 3.1% 1.6% 0.6% 2.8% 1.8% 1.5% 2.1% 1.4% 0.0%
標準誤差 0.0% 0.0% 2.1% 1.6% 0.6% 1.1% 0.5% 1.0% 1.0% 0.7% 0.0%

割合 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 1.6% 0.8% 0.0% 0.6% 0.4% 0.0%
標準誤差 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 1.0% 0.4% 0.0% 0.6% 0.4% 0.0%

割合 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
標準誤差 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

割合 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
標準誤差 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

男性

1．120 ㎜Hg未満

２．120～129 ㎜Hg

３．130～139 ㎜Hg

４．140～149 ㎜Hg

５．150～159 ㎜Hg

６．160～169 ㎜Hg

７．170～179 ㎜Hg

８．180 ㎜Hg以上

女性

1．120 ㎜Hg未満

２．120～129 ㎜Hg

３．130～139 ㎜Hg

４．140～149 ㎜Hg

５．150～159 ㎜Hg

６．160～169 ㎜Hg

７．170～179 ㎜Hg

８．180 ㎜Hg以上
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人数 28 68 141 145 227 363 972 237 402 642 240
割合 65.8% 59.9% 49.6% 37.4% 25.8% 15.9% 33.4% 56.1% 39.8% 33.2% 20.3%

標準誤差 5.4% 6.2% 4.2% 3.9% 3.8% 2.5% 1.7% 2.6% 2.6% 2.1% 2.4%
割合 25.3% 32.8% 29.5% 37.2% 32.0% 31.2% 32.0% 29.9% 32.3% 32.3% 32.5%

標準誤差 6.3% 6.9% 3.9% 4.6% 3.8% 4.6% 2.4% 3.3% 3.2% 2.2% 2.9%
割合 7.1% 4.9% 12.6% 13.4% 30.0% 35.1% 22.6% 8.9% 16.1% 23.1% 36.7%

標準誤差 4.0% 2.7% 2.7% 3.3% 3.8% 3.1% 1.5% 1.7% 2.3% 2.2% 3.6%
割合 0.0% 2.4% 5.4% 7.5% 9.5% 12.5% 8.4% 3.4% 8.1% 8.4% 8.9%

標準誤差 0.0% 1.7% 1.9% 2.2% 2.5% 2.5% 1.2% 1.2% 1.4% 1.3% 2.4%
割合 1.8% 0.0% 2.9% 2.9% 1.8% 2.7% 2.3% 1.7% 2.7% 2.1% 0.9%

標準誤差 1.9% 0.0% 1.3% 1.3% 1.0% 0.9% 0.5% 0.7% 0.8% 0.5% 0.6%
割合 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.5% 1.6% 0.9% 0.0% 0.9% 0.7% 0.4%

標準誤差 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.5% 1.0% 0.4% 0.0% 0.5% 0.4% 0.4%
割合 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.4% 0.2% 0.0% 0.1% 0.1% 0.0%

標準誤差 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.3% 0.1% 0.0% 0.1% 0.1% 0.0%
割合 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.2% 0.0% 0.0% 0.1% 0.4%

標準誤差 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.2% 0.0% 0.0% 0.1% 0.4%
注）値は保健所ごとの標本数の偏りを調整するための重み付けをして算出した値
 ※値は保健所圏域ごとの標本数の偏りを調整する重み付けと県の実際のR４人口構成に合わせるための重み付けをした値

問20-2　あなたの普段の血圧はどのくらいですか。１つずつ選んで○をつけて下さい。
　　　　　　（問20で「（1）知っている」と答えた人のみ回答） 

総数

1．120 ㎜Hg未満

２．120～129 ㎜Hg

３．130～139 ㎜Hg

４．140～149 ㎜Hg

５．150～159 ㎜Hg

６．160～169 ㎜Hg

７．170～179 ㎜Hg

８．180 ㎜Hg以上
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問20-2　自分の血圧値を知っていると回答した人の普段の血圧値の認識（イ 拡張期）

性別 回答 年齢区分 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70歳以上
※(再掲)
20歳以上

※(再掲)
20-49

※(再掲)
40-64

※(再掲)
40-74

※(再掲)
65-74

人数 15 28 62 74 111 164 454 105 188 310 122
割合 41.2% 55.1% 49.7% 28.7% 30.0% 41.2% 39.5% 50.0% 35.2% 33.4% 30.4%

標準誤差 14.0% 12.1% 7.2% 6.3% 6.7% 4.3% 2.4% 6.1% 3.6% 2.8% 5.0%
割合 50.2% 42.1% 33.9% 48.6% 46.6% 46.0% 44.7% 39.5% 43.4% 46.0% 50.6%

標準誤差 15.0% 12.1% 6.7% 6.1% 4.7% 4.0% 1.8% 6.2% 3.8% 2.7% 6.3%
割合 4.5% 2.8% 12.0% 15.4% 21.3% 11.1% 12.6% 7.6% 15.6% 16.6% 18.3%

標準誤差 4.6% 2.9% 3.9% 5.5% 4.9% 3.6% 1.8% 2.4% 3.0% 1.8% 3.5%
割合 4.1% 0.0% 4.5% 4.6% 2.2% 0.4% 2.2% 2.9% 4.6% 3.2% 0.7%

標準誤差 4.2% 0.0% 2.2% 2.3% 1.3% 0.4% 0.6% 1.6% 1.3% 0.8% 0.7%
割合 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 0.0% 1.3% 1.0% 0.0% 1.2% 0.8% 0.0%

標準誤差 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.9% 0.5% 0.0% 0.9% 0.6% 0.0%
人数 13 40 78 70 115 191 507 131 212 328 116

割合 91.4% 76.8% 55.6% 52.4% 51.5% 64.9% 62.1% 69.8% 53.8% 53.3% 52.3%
標準誤差 8.6% 9.5% 4.4% 8.6% 6.4% 4.2% 2.0% 4.6% 4.9% 4.0% 4.9%

割合 0.0% 17.7% 31.3% 38.0% 39.8% 29.6% 29.8% 20.5% 35.4% 37.4% 42.0%
標準誤差 0.0% 9.3% 4.6% 9.7% 6.1% 3.2% 2.6% 4.7% 5.9% 4.6% 4.2%

割合 8.6% 5.6% 8.4% 6.5% 8.8% 4.4% 6.5% 7.5% 7.9% 7.0% 4.9%
標準誤差 8.6% 3.9% 3.9% 2.9% 2.8% 1.6% 1.3% 3.3% 1.9% 1.5% 1.9%

割合 0.0% 0.0% 3.1% 1.3% 0.0% 1.1% 1.1% 1.4% 1.6% 1.4% 0.8%
標準誤差 0.0% 0.0% 2.0% 1.3% 0.0% 0.7% 0.4% 1.0% 0.9% 0.7% 0.9%

割合 0.0% 0.0% 1.6% 1.8% 0.0% 0.0% 0.5% 0.8% 1.3% 0.9% 0.0%
標準誤差 0.0% 0.0% 1.7% 1.7% 0.0% 0.0% 0.4% 0.8% 0.9% 0.6% 0.0%

人数 28 68 140 144 226 355 961 236 400 638 238
割合 68.8% 66.7% 52.7% 40.4% 40.4% 52.8% 50.8% 60.5% 44.7% 43.2% 40.3%

標準誤差 7.0% 6.0% 3.8% 6.1% 4.6% 3.3% 1.6% 2.3% 3.1% 2.1% 2.8%
割合 22.6% 29.0% 32.6% 43.4% 43.3% 38.0% 37.3% 29.5% 39.3% 41.8% 46.7%

標準誤差 6.7% 6.2% 3.8% 6.5% 3.1% 2.9% 1.5% 2.9% 3.6% 2.1% 2.8%
割合 6.8% 4.3% 10.1% 11.0% 15.2% 7.8% 9.5% 7.5% 11.7% 11.9% 12.2%

標準誤差 5.4% 2.5% 2.8% 3.7% 2.5% 1.9% 1.1% 2.2% 1.8% 1.1% 2.0%
割合 1.8% 0.0% 3.8% 3.0% 1.1% 0.8% 1.6% 2.1% 3.1% 2.3% 0.8%

標準誤差 1.9% 0.0% 1.8% 1.3% 0.6% 0.4% 0.4% 1.0% 0.8% 0.6% 0.6%
割合 0.0% 0.0% 0.8% 2.3% 0.0% 0.7% 0.8% 0.4% 1.3% 0.8% 0.0%

標準誤差 0.0% 0.0% 0.9% 1.7% 0.0% 0.5% 0.4% 0.4% 0.8% 0.6% 0.0%
注）値は保健所ごとの標本数の偏りを調整するための重み付けをして算出した値
 ※値は保健所圏域ごとの標本数の偏りを調整する重み付けと県の実際のR４人口構成に合わせるための重み付けをした値

問20-2　あなたの普段の血圧はどのくらいですか。１つずつ選んで○をつけて下さい。
　　　　　　（問20で「（1）知っている」と答えた人のみ回答） 

男性

1．80 ㎜Hg未満

２．80～89 ㎜Hg

３．90～99 ㎜Hg

4.100～109 ㎜Hg

５．110 ㎜Hg以上

女性

1．80㎜Hg未満

２．80～89 ㎜Hg

３．90～99 ㎜Hg

4.100～109 ㎜Hg

５．110 ㎜Hg以上

総数

1．80 ㎜Hg未満

２．80～89 ㎜Hg

３．90～99 ㎜Hg

4.100～109 ㎜Hg

５．110 ㎜Hg以上
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問21　飲酒習慣の状況（飲酒の頻度）

性別 回　　答 年齢区分 20-29 歳 30-39 歳 40-49 歳 50-59 歳 60-69 歳 70歳 以上
※(再掲)
20歳以上

※(再掲)
20-49

※(再掲）
40-64

※(再掲）
40-74

※(再掲）
65-74

男性 36 45 92 86 129 180 568 173 241 375 134
割合 7.8% 8.4% 27.8% 26.4% 33.1% 28.2% 24.4% 16.7% 28.2% 28.7% 29.7%

標準誤差 3.9% 3.6% 4.8% 4.7% 4.3% 3.7% 1.7% 2.7% 2.9% 2.2% 5.6%
2.週５～６日 割合 2.7% 16.8% 10.8% 17.1% 15.4% 12.7% 13.0% 10.6% 14.4% 15.7% 18.5%
3.週３～４日 割合 0.0% 12.2% 5.9% 5.9% 13.5% 5.7% 7.2% 6.4% 8.4% 8.5% 8.7%
4.週１～２日 割合 6.3% 7.3% 10.4% 10.4% 7.5% 7.0% 8.2% 8.4% 10.0% 8.5% 5.4%
5.月１～３日 割合 33.2% 3.8% 4.6% 4.1% 0.8% 4.6% 6.5% 11.6% 3.9% 2.9% 0.8%
6.ほとんど飲まない 割合 27.8% 34.2% 19.9% 19.3% 12.1% 18.7% 20.6% 26.3% 17.8% 16.7% 14.5%
7.やめた 割合 0.0% 0.0% 1.7% 0.9% 9.6% 10.1% 5.1% 0.8% 2.0% 5.1% 11.4%
8.飲まない（飲めない） 割合 22.2% 17.3% 18.9% 15.9% 8.0% 13.1% 15.0% 19.2% 15.4% 13.9% 10.9%

女性 25 56 107 87 133 217 625 188 265 396 131
割合 0.0% 1.0% 9.7% 9.6% 8.5% 5.2% 6.2% 4.5% 10.2% 8.2% 3.2%

標準誤差 0.0% 1.0% 3.1% 3.3% 2.2% 2.1% 1.2% 1.4% 1.9% 1.4% 1.3%
2.週５～６日 割合 2.6% 4.4% 6.4% 1.2% 5.5% 3.0% 3.8% 4.8% 4.6% 5.1% 6.1%
3.週３～４日 割合 0.0% 4.4% 9.9% 3.5% 8.7% 5.6% 5.8% 5.7% 7.7% 7.7% 7.6%
4.週１～２日 割合 3.3% 10.0% 13.9% 6.3% 4.1% 4.5% 6.8% 10.0% 8.8% 8.1% 6.6%
5.月１～３日 割合 26.9% 9.8% 10.4% 12.0% 8.1% 6.5% 10.5% 14.3% 10.2% 9.4% 7.6%
6.ほとんど飲まない 割合 24.2% 29.3% 19.4% 26.6% 30.7% 21.9% 24.7% 23.7% 26.5% 24.7% 20.3%
7.やめた 割合 0.0% 1.0% 1.4% 2.3% 2.6% 0.5% 1.3% 0.9% 1.7% 1.8% 2.2%
8.飲まない（飲めない） 割合 42.9% 40.1% 28.8% 38.4% 31.9% 52.8% 41.0% 35.9% 30.3% 35.0% 46.3%

総数 61 101 199 173 263 397 1194 361 507 772 265
割合 3.9% 4.7% 18.8% 18.0% 20.8% 16.7% 15.3% 10.6% 19.0% 18.6% 17.5%

標準誤差 2.0% 2.0% 3.2% 3.2% 2.5% 2.2% 1.1% 1.8% 2.0% 1.4% 3.4%
2.週５～６日 割合 2.6% 10.6% 8.6% 9.1% 10.4% 7.9% 8.4% 7.7% 9.4% 10.5% 12.8%
3.週３～４日 割合 0.0% 8.3% 7.9% 4.7% 11.1% 5.6% 6.5% 6.0% 8.0% 8.1% 8.2%
4.週１～２日 割合 4.8% 8.6% 12.2% 8.3% 5.8% 5.7% 7.5% 9.2% 9.4% 8.3% 6.0%
5.月１～３日 割合 30.1% 6.8% 7.5% 8.1% 4.5% 5.5% 8.5% 13.0% 7.1% 6.1% 3.9%
6.ほとんど飲まない 割合 26.1% 31.8% 19.6% 23.0% 21.4% 20.3% 22.7% 25.0% 22.2% 20.7% 17.2%
7.やめた 割合 0.0% 0.5% 1.6% 1.6% 6.1% 5.3% 3.2% 0.8% 1.8% 3.5% 7.2%
8.飲まない（飲めない） 割合 32.5% 28.7% 23.8% 27.2% 20.0% 32.9% 28.0% 27.5% 23.0% 24.3% 27.3%

注）値は保健所ごとの標本数の偏りを調整するための重み付けをして算出した値
 ※値は保健所圏域ごとの標本数の偏りを調整する重み付けと県の実際のR４人口構成に合わせるための重み付けをした値

問21　お酒についてお聞きします。あなたは週に何日くらいお酒（日本酒、焼酎、ビール、洋酒など）を飲みますか。１つだけ選んで○印をつけてください。

人数

1.毎日

1.毎日

1.毎日

人数

人数
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問21-1　飲酒習慣の状況（飲酒日１日あたりの飲酒量）

性別 回　　答 年齢区分 20-29 歳 30-39 歳 40-49 歳 50-59 歳 60-69 歳 70歳 以上
※(再掲)
20歳以上

※(再掲)
20-49

※(再掲）
40-64

※(再掲）
40-74

※(再掲）
65-74

男性 19 22 58 54 92 97 342 99 161 242 81
割合 35.4% 31.8% 17.9% 31.2% 36.0% 46.2% 34.9% 25.9% 27.8% 29.6% 33.2%

標準誤差 13.0% 14.6% 5.8% 8.4% 7.3% 5.2% 3.7% 4.9% 5.3% 5.1% 7.0%
割合 29.6% 31.8% 36.0% 26.6% 26.7% 44.6% 34.4% 33.3% 29.6% 34.6% 44.9%

標準誤差 12.0% 11.2% 6.7% 5.8% 5.1% 5.5% 2.8% 5.8% 4.3% 3.7% 6.0%
割合 27.0% 18.2% 31.1% 24.8% 26.2% 8.8% 20.7% 26.5% 26.6% 24.0% 18.4%

標準誤差 16.3% 9.7% 7.5% 5.4% 5.2% 2.6% 2.4% 5.3% 4.3% 3.5% 4.1%
割合 0.0% 18.2% 9.3% 10.3% 9.9% 0.4% 7.0% 9.6% 10.7% 8.2% 3.0%

標準誤差 0.0% 9.1% 3.5% 3.6% 3.3% 0.4% 1.7% 3.0% 2.4% 1.9% 1.7%
割合 2.7% 0.0% 3.7% 7.1% 0.5% 0.0% 2.1% 2.4% 4.5% 3.0% 0.0%

標準誤差 2.7% 0.0% 2.6% 3.5% 0.5% 0.0% 0.8% 1.4% 1.7% 1.2% 0.0%
割合 5.3% 0.0% 2.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.8% 2.2% 0.7% 0.7% 0.5%

標準誤差 4.7% 0.0% 2.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.5% 1.5% 0.7% 0.5% 0.5%
女性 7 17 58 29 52 47 210 82 120 160 40

割合 74.1% 40.8% 35.9% 68.1% 59.8% 69.1% 56.7% 45.0% 49.7% 53.3% 65.1%
標準誤差 15.2% 11.1% 7.2% 8.9% 5.8% 8.4% 4.0% 6.0% 5.5% 5.1% 9.4%

割合 25.9% 52.5% 47.5% 23.4% 30.7% 30.9% 35.6% 44.2% 36.7% 36.2% 34.9%
標準誤差 15.2% 11.9% 8.5% 8.4% 6.4% 8.4% 4.1% 6.1% 5.6% 5.3% 9.4%

割合 0.0% 6.7% 12.3% 6.6% 4.5% 0.0% 5.5% 8.5% 9.4% 7.2% 0.0%
標準誤差 0.0% 6.7% 5.4% 4.5% 3.1% 0.0% 2.3% 3.9% 3.5% 2.7% 0.0%

割合 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 5.0% 0.0% 1.1% 0.0% 2.2% 1.6% 0.0%
標準誤差 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 3.5% 0.0% 0.7% 0.0% 1.3% 1.0% 0.0%

割合 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 1.3% 1.1% 0.9% 0.0%
標準誤差 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 1.3% 1.1% 0.8% 0.0%

割合 0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 1.1% 0.9% 0.7% 0.0%
標準誤差 0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 1.1% 0.9% 0.7% 0.0%

総数 26 39 116 83 144 144 552 181 281 402 121
割合 50.5% 35.2% 26.2% 43.7% 43.8% 53.0% 42.7% 34.0% 36.5% 38.3% 42.8%

標準誤差 7.0% 10.0% 4.4% 8.1% 5.8% 5.6% 3.2% 4.2% 4.5% 4.4% 7.1%
割合 28.2% 39.6% 41.2% 25.5% 28.0% 40.5% 34.8% 37.9% 32.4% 35.2% 41.9%

標準誤差 10.5% 8.9% 4.8% 5.0% 4.5% 5.9% 2.6% 4.2% 3.5% 3.3% 5.9%
割合 16.4% 13.8% 22.5% 18.7% 19.1% 6.2% 15.3% 18.9% 19.8% 17.8% 12.9%

標準誤差 8.3% 6.6% 4.4% 4.1% 3.9% 1.8% 1.9% 3.3% 3.4% 2.7% 2.8%
割合 0.0% 11.3% 5.0% 7.5% 8.3% 0.3% 4.9% 5.6% 7.3% 5.8% 2.1%

標準誤差 0.0% 5.5% 1.9% 2.6% 2.7% 0.3% 1.2% 1.8% 1.7% 1.4% 1.2%
割合 1.6% 0.0% 3.1% 4.7% 0.4% 0.0% 1.6% 2.0% 3.1% 2.2% 0.0%

標準誤差 1.7% 0.0% 1.7% 2.4% 0.4% 0.0% 0.6% 1.0% 1.3% 0.9% 0.0%
割合 3.2% 0.0% 1.9% 0.0% 0.4% 0.0% 0.7% 1.7% 0.8% 0.7% 0.3%

標準誤差 3.1% 0.0% 1.4% 0.0% 0.4% 0.0% 0.5% 1.3% 0.6% 0.4% 0.3%
注）値は保健所ごとの標本数の偏りを調整するための重み付けをして算出した値
 ※値は保健所圏域ごとの標本数の偏りを調整する重み付けと県の実際R４人口構成に合わせるための重み付けをした値

問21-1　お酒を飲む日は１日あたり、どのくらいの量を飲みますか。下の表を参考に日本酒に換算し、1つだけ選んで○印をつけてください。
　（問21で（1）、（2）、（3）、（4）、（5）のうちのどれかに○印をつけた人のみ回答）

3.2合以上3合（540ml)未満

4.3合以上4合（720ml)未満

5.4合以上5合（900ml)未満

6.5合（900ml)以上

人数

5.4合以上5合（900ml)未満

6.5合（900ml)以上

人数

1.1合未満（180ml)

2.1合以上2合（360ml)未満

人数

1.1合未満（180ml)

2.1合以上2合（360ml)未満

3.2合以上3合（540ml)未満

4.3合以上4合（720ml)未満

6.5合（900ml)以上

1.1合未満（180ml)

2.1合以上2合（360ml)未満

3.2合以上3合（540ml)未満

4.3合以上4合（720ml)未満

5.4合以上5合（900ml)未満
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（再掲）飲酒習慣の状況

性別 年齢区分 20-29 歳 30-39 歳 40-49 歳 50-59 歳 60-69 歳 70歳 以上 ※(再掲)
20歳以上

※(再掲)
20-49

※(再掲）
40-64

※(再掲）
40-74

※(再掲）
65-74

男性 36 45 92 86 129 180 568 173 241 375 134
割合 7.8% 24.2% 36.8% 36.3% 42.4% 27.3% 30.4% 25.6% 37.9% 38.9% 40.8%

標準誤差 3.9% 7.3% 6.0% 5.6% 5.1% 3.6% 2.0% 3.7% 3.9% 3.4% 4.8%
割合 92.2% 75.8% 63.2% 63.7% 57.6% 72.7% 69.6% 74.4% 62.1% 61.1% 59.2%

女性 25 56 107 87 133 217 625 188 265 396 131
割合 2.6% 9.8% 21.4% 8.7% 12.2% 6.6% 10.2% 13.1% 15.6% 13.4% 8.0%

標準誤差 2.7% 3.9% 5.5% 2.7% 2.6% 2.4% 1.5% 3.0% 2.9% 2.5% 3.0%
割合 97.4% 90.2% 78.6% 91.3% 87.8% 93.4% 89.8% 86.9% 84.4% 86.6% 92.0%

総数 61 101 199 173 262 397 1193 361 506 771 265
割合 5.2% 17.0% 29.1% 22.5% 27.3% 17.0% 20.3% 19.4% 26.5% 26.3% 25.6%

標準誤差 2.4% 4.7% 4.6% 3.5% 3.2% 2.4% 1.5% 2.9% 2.8% 2.5% 3.6%
割合 94.8% 83.0% 70.9% 77.5% 72.7% 83.0% 79.7% 80.6% 73.5% 73.7% 74.4%

注）値は保健所ごとの標本数の偏りを調整するための重み付けをして算出した値
 ※値は保健所圏域ごとの標本数の偏りを調整する重み付けと県の実際のR４人口構成に合わせるための重み付けをした値

問21において週３回以上の日数を回答し、かつお酒を飲む日の１日あたりの飲酒量が日本酒換算で１合以上の人の割合を集計

（再掲）生活習慣病のリスクを高める量を飲酒している者の割合

性別 年齢区分 20-29 歳 30-39 歳 40-49 歳 50-59 歳 60-69 歳 70歳 以上 ※(再掲)
20歳以上

※(再掲)
20-49

※(再掲）
40-64

※(再掲）
40-74

※(再掲）
65-74

男性 36 45 92 86 129 180 568 173 241 375 134
割合 2.7% 10.5% 21.9% 19.3% 24.2% 5.4% 13.5% 13.5% 21.6% 18.9% 13.5%

標準誤差 2.6% 4.3% 5.2% 4.8% 4.2% 1.6% 1.7% 2.8% 3.0% 2.3% 2.9%
割合 97.3% 89.5% 78.1% 80.7% 75.8% 94.6% 86.5% 86.5% 78.4% 81.1% 86.5%

女性 25 56 107 87 133 217 625 188 265 396 131
割合 2.6% 9.8% 21.4% 8.7% 12.2% 6.6% 10.2% 13.1% 15.6% 13.4% 8.0%

標準誤差 2.7% 3.9% 5.5% 2.7% 2.6% 2.4% 1.5% 3.0% 2.9% 2.5% 3.0%
割合 97.4% 90.2% 78.6% 91.3% 87.8% 93.4% 89.8% 86.9% 84.4% 86.6% 92.0%

総数 61 101 199 173 262 397 1193 361 506 771 265
割合 2.6% 10.2% 21.6% 14.0% 18.2% 6.0% 11.9% 13.3% 18.5% 16.2% 11.0%

標準誤差 1.9% 3.4% 4.4% 3.2% 2.5% 1.3% 1.4% 2.5% 2.6% 2.2% 2.5%
割合 97.4% 89.8% 78.4% 86.0% 81.8% 94.0% 88.1% 86.7% 81.5% 83.8% 89.0%

注）値は保健所ごとの標本数の偏りを調整するための重み付けをして算出した値
 ※値は保健所圏域ごとの標本数の偏りを調整する重み付けと県の実際のR４人口構成に合わせるための重み付けをした値

飲酒頻度（問21）と1日当たりの飲酒量（問21-1）の回答内容から生活習慣病のリスクを高める量を飲酒している者の割合を算出

　生活習慣病のリスクを高める量を飲酒している者とは、１日当たりの純アルコール摂取量が男性40g以上、女性20g以上の者とし以下の方法で集計

　男性：「毎日×２合以上」＋「週５～６日×２合以上」＋「週３～４日×３合以上」＋「週１～２日×５合以上」＋「月１～３日×５合以上」
　女性：「毎日×１合以上」＋「週５～６日×１合以上」＋「週３～４日×１合以上」＋「週１～２日×３合以上」＋「月１～３日×５合以上」

生活習慣病のリスクを高める量を飲酒していない者

生活習慣病のリスクを高める量を飲酒していない者

生活習慣病のリスクを高める
量を飲酒している者

人数

生活習慣病のリスクを高める
量を飲酒している者

人数

生活習慣病のリスクを高める量を飲酒していない者

飲酒習慣なし

回　　答

生活習慣病のリスクを高める
量を飲酒している者

回　　答

飲酒習慣あり

飲酒習慣なし

飲酒習慣あり

飲酒習慣なし

飲酒習慣あり

人数

人数

人数

人数
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(再掲）多量飲酒をする者の割合

性別 年齢区分 20-29 歳 30-39 歳 40-49 歳 50-59 歳 60-69 歳 70歳 以上 ※(再掲)
20歳以上

※(再掲)

20-49
※(再掲）

40-64
※(再掲）

40-74
※(再掲）

65-74

男性 36 45 92 86 129 180 568 173 241 375 134

割合 2.7% 3.5% 5.6% 9.6% 4.2% 0.0% 3.7% 4.2% 7.7% 5.3% 0.3%

標準誤差 2.6% 2.6% 2.2% 3.8% 1.5% 0.0% 1.0% 1.7% 2.0% 1.4% 0.3%

割合 97.3% 96.5% 94.4% 90.4% 95.8% 100.0% 96.3% 95.8% 92.3% 94.7% 99.7%

女性 25 56 107 87 133 217 625 188 265 396 131

割合 0.0% 0.0% 2.1% 0.6% 0.9% 0.0% 0.6% 0.9% 1.4% 1.0% 0.0%

標準誤差 0.0% 0.0% 1.5% 0.6% 0.9% 0.0% 0.3% 0.7% 0.7% 0.5% 0.0%

割合 100.0% 100.0% 97.9% 99.4% 99.1% 100.0% 99.4% 99.1% 98.6% 99.0% 100.0%

総数 61 101 199 173 262 397 1193 361 506 771 265

割合 1.3% 1.8% 3.9% 5.1% 2.6% 0.0% 2.2% 2.6% 4.5% 3.2% 0.2%

標準誤差 1.4% 1.3% 1.4% 1.9% 0.9% 0.0% 0.6% 1.0% 1.2% 0.9% 0.2%

割合 98.7% 98.2% 96.1% 94.9% 97.4% 100.0% 97.8% 97.4% 95.5% 96.8% 99.8%
注）値は保健所ごとの標本数の偏りを調整するための重み付けをして算出した値
 ※値は保健所圏域ごとの標本数の偏りを調整する重み付けと県の実際のR４人口構成に合わせるための重み付けをした値

飲酒頻度（問21）と1日当たりの飲酒量（問21-1）の回答内容から多量に飲酒する者の割合を算出

　多量に飲酒する者とは｢１日に純アルコールで約60gを超えて多量に飲酒する者｣（以下に該当する者）とする
　　　①飲酒日１日当たりの飲酒量が５合以上
　　　②飲酒日１日当たりの飲酒量が４合以上５合未満で、飲酒の頻度が週５日以上
　　　③飲酒日１日当たりの飲酒量が３合以上４合未満で、飲酒の頻度が毎日

多量飲酒者でない

人数

多量飲酒者でない

人数

多量飲酒者

多量飲酒者でない

人数

回　　答

多量飲酒者

多量飲酒者
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問22　喫煙の状況

性別 回　　答 年齢区分 20-29 歳 30-39 歳 40-49 歳 50-59 歳 60-69 歳 70歳 以上 ※(再掲)
20歳以上

※(再掲)

20-49
※(再掲）

40-64
※(再掲）

40-74
※(再掲）

65-74
男性 36 45 90 87 128 180 566 171 240 373 133

割合 9.1% 24.5% 26.7% 32.6% 32.4% 6.5% 20.3% 21.5% 31.3% 27.7% 20.4%

標準誤差 4.2% 8.0% 5.1% 5.1% 6.5% 1.8% 2.3% 3.6% 3.4% 2.8% 3.8%

2.時々吸う日がある 割合 0.0% 6.3% 1.2% 0.0% 0.5% 0.6% 1.2% 2.5% 0.7% 0.8% 1.0%

3.以前は吸っていたが、１ヶ
月以上吸っていない

割合 0.0% 2.9% 12.7% 11.9% 13.8% 10.0% 9.6% 6.3% 12.1% 13.3% 15.7%

4.吸わない 割合 90.9% 66.3% 59.5% 51.1% 53.3% 82.8% 68.2% 69.7% 54.1% 57.0% 62.9%

割合 9.1% 30.8% 27.9% 32.6% 32.9% 7.2% 21.5% 24.0% 31.9% 28.5% 21.4%

標準誤差 4.2% 8.5% 5.3% 5.1% 6.5% 2.2% 2.5% 3.8% 3.5% 2.9% 4.1%

女性 26 56 107 88 134 218 629 189 267 398 131

割合 6.2% 8.8% 7.2% 4.5% 6.0% 0.0% 4.4% 7.4% 5.7% 4.9% 2.9%

標準誤差 4.7% 4.4% 2.7% 2.1% 1.8% 0.0% 1.1% 2.4% 1.7% 1.2% 1.4%

2.時々吸う日がある 割合 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.3% 0.2% 0.2% 0.0%

3.以前は吸っていたが、１ヶ
月以上吸っていない

割合 0.0% 1.0% 5.6% 1.4% 1.7% 1.1% 1.9% 2.8% 3.4% 2.5% 0.4%

4.吸わない 割合 93.8% 90.2% 86.6% 89.8% 92.3% 98.9% 92.9% 89.5% 89.0% 91.2% 96.7%

割合 6.2% 8.8% 7.8% 4.5% 6.0% 0.0% 4.5% 7.7% 5.9% 5.1% 2.9%

標準誤差 4.7% 4.4% 2.7% 2.1% 1.8% 0.0% 1.1% 2.4% 1.7% 1.2% 1.4%

総数 62 101 197 175 262 398 1195 360 507 771 264

割合 7.6% 16.7% 16.8% 18.6% 19.1% 3.3% 12.3% 14.4% 18.2% 16.4% 12.3%

標準誤差 3.0% 4.3% 3.1% 3.6% 3.7% 0.9% 1.5% 2.4% 2.3% 1.9% 2.5%

2.時々吸う日がある 割合 0.0% 3.1% 0.9% 0.0% 0.3% 0.3% 0.6% 1.4% 0.5% 0.5% 0.6%

3.以前は吸っていたが、１ヶ
月以上吸っていない

割合 0.0% 1.9% 9.1% 6.7% 7.7% 5.6% 5.7% 4.5% 7.6% 7.9% 8.6%

4.吸わない 割合 92.4% 78.3% 73.2% 70.4% 72.9% 90.9% 80.6% 79.6% 71.9% 74.0% 78.6%

割合 7.6% 19.8% 17.7% 18.6% 19.4% 3.6% 13.0% 15.8% 18.6% 16.9% 12.8%

標準誤差 3.0% 4.5% 3.3% 3.6% 3.7% 1.1% 1.6% 2.7% 2.4% 1.9% 2.6%
注）値は保健所ごとの標本数の偏りを調整するための重み付けをして算出した値
 ※値は保健所圏域ごとの標本数の偏りを調整する重み付けと県の実際のR４人口構成に合わせるための重み付けをした値

問22　あなたはたばこを吸いますか。１つだけ選んで○印をつけてください。

人数

人数

人数

1.毎日吸う

(再掲）毎日吸う、または、
時々吸う日がある

1.毎日吸う

(再掲）毎日吸う、または、
時々吸う日がある

1.毎日吸う

(再掲）毎日吸う、または、
時々吸う日がある
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問22-1　現在、吸っているたばこ製品

性別 回　　答 年齢区分 20-29 歳 30-39 歳 40-49 歳 50-59 歳 60-69 歳 70歳 以上 ※(再掲)
20歳以上

※(再掲)

20-49
※(再掲）

40-64
※(再掲）

40-74
※(再掲）

65-74

男性 4 14 32 29 39 17 135 50 84 113 29

割合 51.8% 41.2% 68.2% 57.4% 83.6% 91.2% 66.4% 55.7% 65.8% 71.7% 90.0%

標準誤差 26.4% 12.6% 9.4% 9.9% 5.8% 7.7% 6.0% 9.1% 6.8% 5.6% 5.5%

割合 48.2% 72.5% 34.8% 50.4% 15.6% 14.3% 38.9% 51.3% 38.6% 32.1% 12.0%

標準誤差 26.4% 12.0% 10.3% 9.9% 5.9% 7.7% 5.9% 8.9% 7.3% 6.1% 5.7%

3.その他 割合 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.9% 3.8%

女性 2 5 11 5 9 0 32 18 20 25 5

割合 41.6% 22.5% 44.7% 74.3% 100.0% 55.5% 36.1% 63.7% 69.7% 100.0%

標準誤差 34.8% 14.7% 17.1% 22.0% 0.0% 10.8% 12.0% 10.5% 9.5% 0.0%

割合 58.4% 77.5% 40.2% 44.0% 0.0% 43.4% 57.2% 34.2% 28.5% 0.0%

標準誤差 34.8% 14.7% 17.6% 24.1% 0.0% 10.6% 13.0% 9.5% 8.7% 0.0%

3.その他 割合 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

総数 6 19 43 34 48 17 167 68 104 138 34

割合 47.7% 37.0% 63.0% 59.4% 86.1% 91.2% 64.5% 50.9% 65.5% 71.4% 91.0%

標準誤差 21.4% 8.7% 9.5% 9.4% 5.0% 7.7% 5.1% 6.9% 6.4% 5.4% 5.1%

割合 52.3% 73.6% 36.0% 49.6% 13.2% 14.3% 39.6% 52.8% 37.9% 31.5% 10.7%

標準誤差 21.4% 9.4% 9.8% 8.7% 5.1% 7.7% 5.2% 6.9% 6.7% 5.8% 5.3%

3.その他 割合 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.8% 3.4%

注）値は保健所ごとの標本数の偏りを調整するための重み付けをして算出した値
 ※値は保健所圏域ごとの標本数の偏りを調整する重み付けと県の実際のR４人口構成に合わせるための重み付けをした値

問22-1　問22で（1）、（2）と答えた方にお聞きします。現在、あなたが吸っているたばこ製品についてあてはまるものすべて選んで○印をつけてください。

2.加熱式たばこ

1.紙巻きたばこ

人数

人数

人数

1.紙巻きたばこ

1.紙巻きたばこ

2.加熱式たばこ

2.加熱式たばこ
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問22-2　現在喫煙している人の禁煙の意思

性別 回　　答 年齢区分 20-29 歳 30-39 歳 40-49 歳 50-59 歳 60-69 歳 70歳 以上 ※(再掲)
20歳以上

※(再掲)

20-49
※(再掲）

40-64
※(再掲）

40-74
※(再掲）

65-74

男性 4 14 32 28 39 17 134 50 83 112 29

割合 0.0% 8.9% 14.2% 23.7% 30.4% 3.8% 17.9% 10.7% 24.3% 21.1% 11.1%

標準誤差 0.0% 8.7% 6.5% 8.0% 8.6% 3.9% 3.8% 6.0% 5.2% 4.3% 4.7%

2.本数を減らしたい 割合 70.8% 49.1% 31.9% 30.7% 27.4% 28.4% 34.5% 42.6% 30.5% 29.9% 28.2%

3.やめたくない 割合 29.2% 27.1% 33.4% 19.0% 20.1% 50.1% 27.1% 30.5% 23.3% 26.4% 35.9%

4.わからない 割合 0.0% 14.9% 20.4% 13.9% 22.1% 17.7% 17.1% 16.2% 16.3% 18.3% 24.8%

女性 1 5 10 6 9 0 31 16 20 25 5

割合 0.0% 0.0% 25.0% 12.5% 44.8% 18.3% 11.4% 24.1% 25.0% 30.7%

標準誤差 - 0.0% 15.8% 10.4% 16.9% 6.3% 8.5% 9.9% 9.0% 18.5%

2.本数を減らしたい 割合 100.0% 32.6% 39.1% 0.0% 19.9% 24.9% 42.5% 14.0% 17.4% 38.0%

3.やめたくない 割合 0.0% 22.5% 20.1% 22.6% 9.5% 18.3% 19.1% 21.3% 18.3% 0.0%

4.わからない 割合 0.0% 44.9% 15.9% 16.3% 25.8% 23.4% 27.0% 16.7% 18.7% 31.3%

総数 5 19 42 34 48 17 165 66 103 137 34

割合 0.0% 6.9% 16.3% 21.4% 32.7% 3.8% 18.0% 10.9% 24.2% 21.8% 13.1%

標準誤差 0.0% 6.8% 6.3% 7.6% 8.3% 3.9% 3.5% 5.2% 4.9% 4.1% 4.5%

2.本数を減らしたい 割合 77.2% 45.5% 33.3% 24.5% 26.3% 28.4% 32.8% 42.6% 27.4% 27.8% 29.3%

3.やめたくない 割合 22.8% 26.1% 30.8% 19.7% 18.4% 50.1% 25.5% 28.1% 22.9% 25.0% 32.1%

4.わからない 割合 0.0% 21.6% 19.5% 14.4% 22.6% 17.7% 18.2% 18.4% 16.3% 18.4% 25.5%

注）値は保健所ごとの標本数の偏りを調整するための重み付けをして算出した値

 ※値は保健所圏域ごとの標本数の偏りを調整する重み付けと県の実際のR４人口構成に合わせるための重み付けをした値

問22-2　問22で（1）、（2）と答えた方にお聞きします。たばこをやめたいと思いますか。１つだけ選んで○印をつけてください。

1.やめたい

人数

人数

人数

1.やめたい

1.やめたい
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問23　受動喫煙の状況　（「行かなかった人を除いた総数」に対する「受動喫煙の機会を有する人」の割合）
総数 男性 女性
喫煙者 非喫煙者 総数 喫煙者 非喫煙者 総数 喫煙者 非喫煙者 総数

ア 家庭 割合 11.7% 2.5% 3.7% 8.3% 0.6% 2.3% 28.6% 4.1% 5.2%
標準誤差 3.0% 0.7% 0.9% 2.6% 0.4% 0.7% 8.6% 1.3% 1.4%

2.週に数回
程度

割合 1.3% 1.7% 1.7% 1.5% 1.3% 1.3% 0.0% 2.1% 2.0%

3.週に１回程
度

割合 0.5% 1.1% 1.0% 0.6% 1.1% 1.0% 0.0% 1.1% 1.0%

4.月に１回程
度

割合 0.8% 2.2% 2.0% 0.9% 2.1% 1.9% 0.0% 2.3% 2.2%

割合 85.8% 92.4% 91.5% 88.7% 94.8% 93.5% 71.4% 90.4% 89.6%
標準誤差 3.0% 1.3% 1.2% 2.5% 1.6% 1.3% 8.6% 1.6% 1.7%

割合 14.2% 7.6% 8.5% 11.3% 5.2% 6.5% 28.6% 9.6% 10.4%
標準誤差 3.0% 1.3% 1.2% 2.5% 1.6% 1.3% 8.6% 1.6% 1.7%

人数 163 1000 1164 132 419 552 31 581 612
イ 職場 割合 23.7% 2.5% 5.6% 24.4% 3.8% 8.7% 19.1% 1.2% 2.0%

標準誤差 3.0% 0.7% 0.9% 3.7% 1.4% 1.5% 7.5% 0.6% 0.7%
2.週に数回
程度

割合 8.0% 3.7% 4.3% 9.3% 4.1% 5.3% 0.0% 3.3% 3.2%

3.週に１回程
度

割合 2.6% 2.0% 2.1% 3.0% 2.9% 2.9% 0.0% 1.2% 1.1%

4.月に１回程
度

割合 2.1% 3.6% 3.4% 2.5% 4.4% 3.9% 0.0% 2.9% 2.8%

割合 63.6% 88.3% 84.6% 60.7% 84.8% 79.1% 80.9% 91.3% 90.9%
標準誤差 4.0% 1.1% 1.3% 4.6% 2.6% 2.8% 7.5% 1.8% 1.7%

割合 36.4% 11.7% 15.4% 39.3% 15.2% 20.9% 19.1% 8.7% 9.1%
標準誤差 4.0% 1.1% 1.3% 4.6% 2.6% 2.8% 7.5% 1.8% 1.7%

人数 138 728 866 115 322 437 23 406 429
ウ 飲食店 割合 3.4% 0.1% 0.5% 4.0% 0.1% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0%

標準誤差 1.6% 0.1% 0.3% 2.0% 0.1% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0%
2.週に数回
程度

割合 0.7% 0.4% 0.5% 0.8% 0.9% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0%

3.週に１回程
度

割合 2.2% 0.5% 0.7% 1.8% 0.4% 0.7% 4.1% 0.6% 0.7%

4.月に１回程
度

割合 12.4% 8.0% 8.6% 11.2% 8.1% 8.8% 19.0% 7.9% 8.4%

割合 81.3% 91.0% 89.7% 82.1% 90.5% 88.6% 76.9% 91.5% 90.8%
標準誤差 3.8% 1.6% 1.6% 4.0% 2.1% 1.8% 11.0% 2.0% 1.9%

割合 18.7% 9.0% 10.3% 17.9% 9.5% 11.4% 23.1% 8.5% 9.2%
標準誤差 3.8% 1.6% 1.6% 4.0% 2.1% 1.8% 11.0% 2.0% 1.9%

人数 120 670 791 96 293 390 24 377 401
注） 値は保健所ごとの標本数の偏りを調整するための重み付けをして算出した値

  ※値は保健所圏域ごとの標本数の偏りを調整する重み付けと県の実際のR４人口構成に合わせるための重み付けをした値

問23　あなたは、この１か月間に、望まずに自分以外の人が吸っていたたばこの煙を吸う機会（受動喫煙）がありましたか。
　　　　次のアからウの場所について、それぞれあてはまるものを１つだけ選んで○印をつけてください。

（再掲）月に
一回以上

5.全くなかっ
た

（再掲）月に
一回以上

1.ほぼ毎日

1.ほぼ毎日

1.ほぼ毎日

回　答設　問

5.全くなかっ
た

5.全くなかっ
た

（再掲）月に
一回以上
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問24　フレイルの認知度

性別 回　　答 年齢区分 20-29 歳 30-39 歳 40-49 歳 50-59 歳 60-69 歳 70歳 以上 ※(再掲)
20歳以上

※(再掲)

20-49
※(再掲）

40-64
※(再掲）

40-74
※(再掲）

65-74

男性 35 45 89 87 129 178 563 169 239 373 134

1.言葉も意味もよく知っている 割合 14.8% 3.9% 4.4% 0.0% 8.3% 10.2% 7.0% 6.8% 2.8% 6.1% 12.9%

2.言葉も知っているし、意味も大体知っている 割合 0.0% 4.5% 0.9% 16.1% 14.0% 12.7% 9.5% 1.8% 9.4% 10.4% 12.3%

3.言葉は知っているが、意味はあまり知らない 割合 7.6% 7.6% 7.0% 6.3% 7.9% 5.9% 6.8% 7.3% 6.9% 6.5% 5.7%

4.言葉は聞いたことがあるが、意味は知らない 割合 7.6% 22.2% 6.8% 13.4% 19.7% 12.1% 13.4% 11.9% 12.4% 12.0% 11.2%

5.言葉も意味も知らない 割合 70.0% 61.9% 80.9% 64.2% 50.0% 59.0% 63.3% 72.1% 68.4% 65.0% 57.9%

割合 30.0% 38.1% 19.1% 35.8% 50.0% 41.0% 36.7% 27.9% 31.6% 35.0% 42.1%

標準誤差 9.7% 8.8% 4.4% 6.2% 5.6% 5.1% 2.5% 3.8% 2.9% 2.6% 5.3%

女性 25 56 107 88 133 218 627 188 267 397 130

1.言葉も意味もよく知っている 割合 10.7% 14.7% 13.5% 12.9% 14.5% 9.9% 12.3% 13.2% 12.7% 13.2% 14.5%

2.言葉も知っているし、意味も大体知っている 割合 13.5% 1.8% 17.1% 28.0% 20.1% 24.5% 19.6% 11.4% 20.7% 20.9% 21.3%

3.言葉は知っているが、意味はあまり知らない 割合 4.6% 16.8% 4.0% 6.7% 14.4% 14.3% 10.8% 8.2% 8.1% 10.2% 15.2%

4.言葉は聞いたことがあるが、意味は知らない 割合 13.9% 11.1% 9.4% 17.9% 11.5% 11.9% 12.5% 11.0% 13.3% 13.1% 12.4%

5.言葉も意味も知らない 割合 57.2% 55.6% 56.0% 34.5% 39.5% 39.4% 44.8% 56.2% 45.1% 42.7% 36.6%

割合 42.8% 44.4% 44.0% 65.5% 60.5% 60.6% 55.2% 43.8% 54.9% 57.3% 63.4%

標準誤差 6.2% 8.8% 5.8% 5.8% 5.2% 4.2% 2.7% 4.4% 3.4% 2.8% 4.1%

総数 60 101 196 175 262 396 1190 357 506 770 264

1.言葉も意味もよく知っている 割合 12.7% 9.3% 9.0% 6.4% 11.4% 10.1% 9.7% 10.0% 7.8% 9.6% 13.6%

2.言葉も知っているし、意味も大体知っている 割合 6.7% 3.1% 9.1% 22.1% 17.1% 18.6% 14.6% 6.6% 15.2% 15.6% 16.5%

3.言葉は知っていたが、意味はあまり知らなかった 割合 6.2% 12.2% 5.5% 6.5% 11.2% 10.1% 8.8% 7.8% 7.5% 8.3% 10.1%

4.言葉は聞いたことがあるが、意味は知らない 割合 10.7% 16.6% 8.1% 15.7% 15.6% 12.0% 13.0% 11.5% 12.9% 12.6% 11.8%

5.言葉も意味も知らない 割合 63.6% 58.7% 68.2% 49.3% 44.8% 49.2% 54.0% 64.1% 56.5% 53.9% 48.1%

割合 36.4% 41.3% 31.8% 50.7% 55.2% 50.8% 46.0% 35.9% 43.5% 46.1% 51.9%

標準誤差 6.5% 5.5% 3.6% 5.3% 3.5% 3.4% 2.3% 2.6% 2.4% 2.3% 3.9%

注）値は保健所ごとの標本数の偏りを調整するための重み付けをして算出した値
 ※値は保健所圏域ごとの標本数の偏りを調整する重み付けと県の実際のR４人口構成に合わせるための重み付けをした値

問24　あなたは、「フレイル」という言葉やその意味を知っていますか。１つだけ選んで○印をつけてください。

（再掲）1～4.言葉または意味を知っている（聞いたことが
ある）

人数

人数

（再掲）1～4.言葉または意味を知っている（聞いたことが
ある）

（再掲）1～4.言葉または意味を知っている（聞いたことが
ある）

人数
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問25　食べ方や食事中の様子
(ア)ゆっくりよくかんで食事をする

性別 回　　答 年齢区分 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70歳以上 ※(再掲)
20歳以上

※(再掲)

20-49
※(再掲）

40-64
※(再掲）

40-74
※(再掲）

65-74
男性 36 45 92 85 128 179 565 173 239 373 134

割合 37.6% 35.2% 51.5% 39.8% 47.3% 52.9% 46.2% 42.9% 45.7% 46.9% 49.4%

標準誤差 9.9% 8.0% 6.0% 4.5% 5.7% 3.2% 2.0% 3.5% 2.9% 2.9% 5.8%

割合 62.4% 64.8% 48.5% 60.2% 52.7% 47.1% 53.8% 57.1% 54.3% 53.1% 50.6%

女性 26 56 107 87 134 216 626 189 266 397 131

割合 67.6% 50.1% 52.0% 49.8% 60.0% 75.1% 61.4% 55.4% 51.7% 56.9% 69.8%

標準誤差 10.9% 7.7% 5.9% 6.5% 4.8% 3.7% 2.8% 4.9% 4.2% 3.1% 3.4%

割合 32.4% 49.9% 48.0% 50.2% 40.0% 24.9% 38.6% 44.6% 48.3% 43.1% 30.2%

総数 62 101 199 172 262 395 1191 362 505 770 265

割合 52.6% 42.6% 51.7% 44.9% 53.7% 64.0% 53.8% 49.1% 48.7% 51.9% 58.8%

標準誤差 10.5% 6.6% 4.6% 4.5% 3.3% 2.7% 2.2% 3.7% 2.9% 2.5% 3.7%

割合 47.4% 57.4% 48.3% 55.2% 46.3% 36.0% 46.2% 50.9% 51.3% 48.1% 41.2%

(イ)半年前比べて固いものが食べにくくなった

性別 回　　答 年齢区分 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70歳以上 ※(再掲)
20歳以上

※(再掲)

20-49
※(再掲）

40-64
※(再掲）

40-74
※(再掲）

65-74
男性 35 45 92 85 128 179 564 172 239 373 134

割合 7.4% 4.0% 4.4% 8.3% 20.5% 32.1% 16.5% 5.0% 8.5% 14.2% 25.7%

標準誤差 4.2% 2.8% 2.4% 2.7% 4.4% 4.2% 1.9% 1.7% 2.0% 2.0% 4.7%

割合 92.6% 96.0% 95.6% 91.7% 79.5% 67.9% 83.5% 95.0% 91.5% 85.8% 74.3%

女性 26 56 107 87 133 216 625 189 266 396 130

割合 0.0% 2.8% 3.4% 13.0% 19.7% 29.3% 15.2% 2.3% 9.8% 13.1% 21.2%

標準誤差 0.0% 2.0% 1.8% 3.2% 4.0% 4.2% 1.7% 0.9% 1.9% 1.6% 3.9%

割合 100.0% 97.2% 96.6% 87.0% 80.3% 70.7% 84.8% 97.7% 90.2% 86.9% 78.8%

総数 61 101 199 172 261 395 1189 361 505 769 264

割合 3.7% 3.4% 3.9% 10.7% 20.1% 30.7% 15.8% 3.7% 9.2% 13.7% 23.6%

標準誤差 2.0% 1.7% 1.5% 2.2% 3.6% 3.1% 1.4% 1.1% 1.4% 1.6% 3.2%

割合 96.3% 96.6% 96.1% 89.3% 79.9% 69.3% 84.2% 96.3% 90.8% 86.3% 76.4%

注）値は保健所ごとの標本数の偏りを調整するための重み付けをして算出した値
 ※値は保健所圏域ごとの標本数の偏りを調整する重み付けと県の実際のR４人口構成に合わせるための重み付けをした値

人数

人数

人数

人数

1.はい

1.はい

2.いいえ

1.はい

2.いいえ

1.はい

問25　あなたの食べ方や食事中の様子についておたずねします。次のア～オの質問についてあてはまるものを１つずつ選んで○印をつけてください。 

2.いいえ

2.いいえ

人数

1.はい

2.いいえ

人数

1.はい

2.いいえ
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(ウ)お茶や汁物等でむせることがある

性別 回　　答 年齢区分 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70歳以上 ※(再掲)
20歳以上

※(再掲)

20-49
※(再掲）

40-64
※(再掲）

40-74
※(再掲）

65-74
男性 35 45 92 85 128 178 563 172 239 373 134

割合 2.7% 8.0% 10.8% 22.1% 26.9% 24.4% 18.3% 7.9% 18.3% 20.0% 23.4%

標準誤差 2.6% 3.9% 3.9% 4.3% 4.5% 3.3% 2.1% 2.7% 2.9% 2.8% 4.7%

割合 97.3% 92.0% 89.2% 77.9% 73.1% 75.6% 81.7% 92.1% 81.7% 80.0% 76.6%

女性 26 56 107 87 133 215 624 189 266 396 130

割合 8.5% 5.4% 16.4% 21.1% 23.2% 21.8% 17.9% 11.0% 17.5% 19.7% 25.2%

標準誤差 5.6% 3.0% 6.4% 5.4% 4.7% 3.0% 1.7% 2.9% 3.3% 2.7% 5.2%

割合 91.5% 94.6% 83.6% 78.9% 76.8% 78.2% 82.1% 89.0% 82.5% 80.3% 74.8%

総数 61 101 199 172 261 393 1187 361 505 769 264

割合 5.6% 6.7% 13.6% 21.6% 25.1% 23.1% 18.1% 9.4% 17.9% 19.8% 24.2%

標準誤差 2.9% 2.4% 3.7% 3.2% 3.7% 2.3% 1.3% 1.9% 2.2% 1.7% 3.6%

(エ)口の渇きが気になる

性別 回　　答 年齢区分 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70歳以上 ※(再掲)
20歳以上

※(再掲)

20-49
※(再掲）

40-64
※(再掲）

40-74
※(再掲）

65-74
男性 35 45 92 85 128 178 563 172 239 373 134

割合 16.0% 13.8% 18.6% 16.1% 18.1% 19.1% 17.5% 16.4% 17.1% 17.7% 18.8%

標準誤差 9.2% 5.1% 5.8% 5.0% 4.7% 3.2% 1.8% 3.4% 4.1% 3.4% 4.4%

割合 84.0% 86.2% 81.4% 83.9% 81.9% 80.9% 82.5% 83.6% 82.9% 82.3% 81.2%

女性 26 56 107 87 133 214 623 189 266 396 130

割合 14.1% 21.2% 9.3% 27.6% 13.8% 30.0% 21.2% 14.2% 15.5% 19.3% 28.7%

標準誤差 6.9% 5.8% 3.0% 5.9% 3.8% 3.6% 2.1% 3.0% 3.1% 2.5% 5.3%

割合 85.9% 78.8% 90.7% 72.4% 86.2% 70.0% 78.8% 85.8% 84.5% 80.7% 71.3%

総数 61 101 199 172 261 392 1186 361 505 769 264

割合 15.0% 17.5% 13.9% 21.9% 16.0% 24.6% 19.4% 15.3% 16.3% 18.5% 23.3%

標準誤差 4.2% 3.7% 4.0% 3.6% 3.0% 2.4% 1.4% 2.2% 2.6% 2.1% 2.7%

割合 85.0% 82.5% 86.1% 78.1% 84.0% 75.4% 80.6% 84.7% 83.7% 81.5% 76.7%

注）値は保健所ごとの標本数の偏りを調整するための重み付けをして算出した値

 ※値は保健所圏域ごとの標本数の偏りを調整する重み付けと県の実際のR４人口構成に合わせるための重み付けをした値

人数

1.はい

2.いいえ

人数

2.いいえ

人数

1.はい

人数

1.はい

2.いいえ

人数

1.はい

問25　あなたの食べ方や食事中の様子についておたずねします。次のア～オの質問についてあてはまるものを１つずつ選んで○印をつけてください。 

1.はい

1.はい

2.いいえ

人数

2.いいえ
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(オ)左右両方の奥歯でしっかりかみしめられる

性別 回　　答 年齢区分 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70歳以上 ※(再掲)
20歳以上

※(再掲)

20-49
※(再掲）

40-64
※(再掲）

40-74
※(再掲）

65-74
男性 35 45 92 86 128 178 564 172 240 374 134

割合 82.2% 77.1% 86.1% 74.9% 64.3% 57.1% 70.4% 82.3% 78.7% 72.0% 58.4%

割合 17.8% 22.9% 13.9% 25.1% 35.7% 42.9% 29.6% 17.7% 21.3% 28.0% 41.6%

標準誤差 6.9% 8.7% 3.6% 4.3% 5.4% 4.4% 1.9% 3.1% 2.9% 2.8% 6.0%

女性 26 56 107 87 133 215 624 189 266 396 130

割合 96.4% 84.6% 84.8% 68.8% 69.2% 66.9% 75.3% 87.7% 75.7% 72.8% 65.7%

割合 3.6% 15.4% 15.2% 31.2% 30.8% 33.1% 24.7% 12.3% 24.3% 27.2% 34.3%

標準誤差 3.8% 4.4% 4.1% 5.8% 4.9% 5.4% 2.5% 2.8% 2.8% 2.4% 5.3%

総数 61 101 199 173 261 393 1188 361 506 770 264

割合 89.3% 80.9% 85.5% 71.9% 66.7% 62.0% 72.9% 85.0% 77.2% 72.4% 61.8%

割合 10.7% 19.1% 14.5% 28.1% 33.3% 38.0% 27.1% 15.0% 22.8% 27.6% 38.2%

標準誤差 4.2% 5.0% 2.6% 3.7% 2.9% 3.8% 1.7% 1.5% 2.1% 1.9% 3.7%

注）値は保健所ごとの標本数の偏りを調整するための重み付けをして算出した値

 ※値は保健所圏域ごとの標本数の偏りを調整する重み付けと県の実際のR４人口構成に合わせるための重み付けをした値

2.いいえ

1.はい

2.いいえ

人数

1.はい

2.いいえ

1.はい

人数

人数

問25　あなたの食べ方や食事中の様子についておたずねします。次のア～オの質問についてあてはまるものを１つずつ選んで○印をつけてください。 

46


